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          Societas Pediatrica Slovaca
ZÁPISNICA  ZO ZASADNUTIA  VÝBORU SPS

20.11.2019, Martin
č. 3/2019

Prítomní: Bánovčin, Buchanec, Bzdúch, Kovaľ, Králinský, Kuchta, Šagát
Ospravedlnení: Benedeková, Dluholucký, Furková, Podracká, Šimovičová, Zibolen
Dozorná rada: Jeseňák 
Hostia: Ďurdík
Program 

1. Otvorenie

2. Schválenie programu

3. Kontrola uznesení (Kuchta, Benedeková)

4. Informácia o priebehu a  vyhodnotení 50. Galandovych dní s medzinárodnou účasťou Martin (11.2018) včítane finančného výsledku  (Bánovčin)

5. Informácia o priebehu a  vyhodnotení 13. Slovenského pediatrického kongresu v Banskej Bystrici v 06 2019, včítane finančného výsledku (Králinský)

6. Voľby do výboru SPS - príprava (Čižnár a volebná komisia)
7. Voľby do výboru Sekcie pediatrickej pneumológie SPS (Ďurdík a volebná komisia)
8. Členská schôdza odbornej spoločnosti - príprava (Kuchta, Benedeková, Králinský)
9. Sprievodca očkovaním - aktuálny stav (Kuchta)

10. Žiadosť o umiestnenie reklamy „Aktivity Iniciatívy 1000 dní“, na webovej stránke SPS (Kuchta)

11. Žiadosť o odbornú záštitu SPS nad  nekomerčným podujatím Očkovanie v špeciálnych   

      situáciách organizovaný vydavateľstvom Mladá Fronta a.s. (Jeseňák)
12. Projekt „História SPS“ - aktuálny stav a 50. výročie založenia SLS (Kuchta)

13. Rôzne 

            a, Delegovanie členov do komisie BFHI info

      b, Silke Mader (Mníchov) Iniciatíva GLANCE 

             c, Členské v IPA 2018-2019

            d, Informácia o vydaní knihy Šašinka a spol. Pediatria  (Šagát)

            e, Informácia o inovácii náplne programu Pediatria (Bánovčin)
Ad 1. 
Zasadnutie výboru otvoril a viedol Kuchta. Privítal prítomných a na základe kontroly prezenčnej listiny  konštatoval uznášania schopnosť výboru.

Ad 2.

Výbor následne jednomyseľne schválil navrhovaný program zasadnutia. 

Ad 3. 

Výbor bez pripomienok odsúhlasil zápisnicu z posledného zasadnutia výboru SPS č.2/2019. Kontrolu uznesení vykonal Kuchta a konštatoval, že uznesenia boli splnené a niektoré sú v programe dnešného zasadnutia.

Ad 4.

Informáciu o priebehu a  vyhodnotení 50. Galandovych dní s medzinárodnou účasťou Martin (11.2018) včítane finančného výsledku  predniesol Bánovčin. Konštatoval vysoký záujem odbornej verejnosti o podujatie (vyše 600 účastníkov) a pozitívnu finančnú bilanciu s odvodom príspevku do SPS podľa platných propozícií. Výbor vzal správu na vedomie.

Ad 5.

Informáciu o priebehu a  vyhodnotení 13. Slovenského pediatrického kongresu v Banskej Bystrici v 06/2019, včítane finančného výsledku predniesol prezident kongresu Králinský. Prezentovaných bolo 138 zdelení a kongresu sa zúčastnilo 347 registrovaných účastníkov a v pozitívnej bilancii skončilo hospodárenie s odvodom príspevku do SPS podľa platných propozícií. Výbor vzal správu na vedomie.

Ad 6.

Vzhľadom na ospravedlnenú neúčasť predsedu volebnej komisie Čižnára, sa zasadnutia zúčastnil člen volebnej komisie Ďurdík. Výbor sa zaoberal aktuálnou situáciou prípravy volieb. Bolo rozhodnuté, že na volebnom lístku budú uvedení členovia súčasného výboru, ktorí budú súhlasiť so svojou kandidatúrou. Súhlasy zabezpečí Kuchta. Ďalších 13 políčok na volebnom lístku bude prázdnych pre vpísanie mien iných kandidátov samotnými voličmi. Voľby bude riadiť volebná komisia a budú vyhlásené tak, aby prebehli v období konca januára do konca februára 2020. Pôvodné uznesenie č. 3/2/2019 hovorilo o termíne volieb v mesiacoch október - november, nebolo možné splniť pretože pre pracovnú zaneprázdnenosť volebná komisia nemohla zasadnúť. Bolo prijaté uznesenie 1/3/2019.
Ad 7.
Informáciu o voľbách do výboru Sekcie pediatrickej pneumológie SPS, v súlade s uznesením 5/2/2019, predniesol predseda volebnej komisie, formou oficiálnej zápisnice, datovanej 07.11.2019. Do výboru sekcie boli zvolení: MUDr. J. Fábry, PhD., MUDr. I. Bacmaňáková, MUDr. M. Miškovská, PhD., doc. MUDr. M. Kuchta, CSc., MUDr. A. Feketeová. Do dozornej rady sekcie boli zvolení: MUDr. T. Strachan, PhD., MUDr. T. Turčan, PhD., MUDr. M. Hricová. Prvé zasadanie novozvoleného výboru sa uskutoční 21.11.2019 v Martine. Uznesenie 2/3/2019.
Ad 8.

Výbor diskutoval o príprave členskej schôdze odbornej spoločnosti, ktorý bol plánovaný na 05.12.2019 v Prešove, počas XXI. Prešovských pediatrických dní. Vzhľadom na informáciu organizátora Kovaľa o bohatom programe (dokonca v 2 sekciách paralelne) sa priestor na členskú schôdzu nenájde. Nový termín členskej schôdze sa určí nasledujúcom zasadnutí výboru.
Ad 9. Kuchta informoval výbor o aktuálnom stave projektu Sprievodca očkovaním. Zmluva s partnermi na posledných 7 mesiacov roku 2019 je podpísaná a tak je v pripravene dotlač 30 000 kusov Sprievodcu. V príprave je už aj zmluva na činnosť projektu Sprievodca očkovaním v roku 2020.
Ad 10.

V súvislosti so žiadosťou o umiestnenie reklamy n.o. Iniciatíva1000dní „Sprievodca prvými príkrmami“, na webovej stránke SPS, výbor odsúhlasil túto žiadosť aj s výškou príspevku za toto umiestnenie na dobu 18 mesiacov. Uznesenie 3/3/2019.
Ad 11.

Prof.  MUDr. Jeseňák, PhD. a MUDr. Urbančíková, PhD., MPH požiada o odbornú záštitu SPS nad  nekomerčným podujatím Očkovanie v špeciálnych situáciách organizovaný vydavateľstvom Mladá Fronta a.s. Výbor jednohlasne schválil túto žiadosť i vzhľadom na to, že aj 1. vydanie SPS podporila. Uznesenie 4/3/2019.
Kuchta informoval o podujatí osláv 50. výročia vzniku SLS (a SPS). Na tomto podujatí bola pokrstená aj účelová publikácia História Slovenskej lekárskej spoločnosti, v ktorej sa nachádza aj stať o SPS. Projekt História SPS je uvedený na webe SPS a mal by sa postupne dopĺňať o obrazový materiál. Na tomto podujatí bola, na základe návrhu SPS ocenená Guothovou cenou SLS pre mladých lekárov MUDr. D. Staníkovú, PhD. Uvedenú informáciu vzal výbor na vedomie.

Ad 12. Rôzne 

Ad 12.a Na základe požiadavky MZ SR, delegovala SPS v spolupráci s Neonatologickou sekciou SPS 4 členov do národnej komisie pre klinický audit v rámci BFHI a to doc. MUDr. Darina Chovancová, CSc. MUDr. Marcel Litavec, MUDr. Ján Kovaľ, PhD., MUDr. Zuzana Pažická,

Ad 12.b

Na základe výzvy Silke Mader (Mníchov) z organizácie EFCNI (European Foundation for the Care of Newborn Infants), SPS spolu s  Neonatologickou sekciou SPS podporili Iniciatívu GLANCE (Global Call to Action for Newborn Care) a zároveň Svetový deň predčasne narodených 2019.
Ad 12.c

Na základe výzvy výkonného riaditeľa IPA (International Pediatric Association ) zaslala SPS platbu za členské v IPA za roky 2018 a 2019.
Ad 12.d

Šagát informoval o vydaní 3. edície Pediatrie, ktorej zostavovateľmi boli Šašinka, Šagát, Kovács, Bánovčin, Kuchta. Publikáciu vydalo vydavateľstvo Herba Bratislava. Dielo má 1660 strán, pozostáva z 2 dielov a participovalo na nej temer 170 autorov. Výbor poďakoval Šagátovi aj za finalizáciu celého projektu.

Ad 12.e

Hlavný odborník MZ SR pre pediatriu, Bánovčin, informoval výbor o príprave inovácie priebehu špecializačnej prípravy v odbore Pediatria v zmysle definovania „kmeňa“. Návrh je v štádiu pripomienkového konania.

Ad 12.f  
Na základe informácie zo sekretariátu SLS, niektoré sekcie SPS nekonajú v súčinnosti s výborom SPS, tak ako to ukladajú predpisy SLS, ako je už uvedené v uznesení 9/1/2017. Výbor SPS upozorňuje organizačné zložky SPS - sekcie a pracovné skupiny (v zmysle uznesenia 7/2/2018), na ich úlohy a povinnosti vyplývajúce z predpisov SLS, čo sa týka predovšetkým informovania výboru SPS o vzdelávacích aktivitách a ich nahlasovaní do Kalendára odborných podujatí SLS cestou SPS a o zasielaní zápisníc zo zasadnutí týchto organizačných zložiek, vrátane výsledkov volieb do uvedených výborov. Uznesenie 5/3/2019.
Uznesenia:

1/3/2019

Výbor, v súvislosti s prípravou volieb do výboru SPS rozhodol, že na volebnom lístku aktuálnych volieb budú uvedení ako kandidáti členovia súčasného výboru, ktorí budú súhlasiť so svojou kandidatúrou. Súhlasy zabezpečí Kuchta. Ďalších 13 políčok na volebnom lístku bude prázdnych pre vpísanie mien iných kandidátov samotnými voličmi. Voľby bude riadiť zvolená a menovaná volebná komisia (Čižnár - Bratislava, Ďurdík - Martin, Sádová - Košice) a budú vyhlásené tak, aby prebehli v období od konca januára a konca februára 2020. 
2/3/2019

Do výboru Sekcie pediatrickej pneumológie SPS boli zvolení: MUDr. J. Fábry, PhD., MUDr. I. Bacmaňáková, MUDr. M. Miškovská, PhD., doc. MUDr. M. Kuchta, CSc., MUDr. A. Feketeová. Do dozornej rady sekcie boli zvolení: MUDr. T. Strachan, PhD., MUDr. T. Turčan, PhD., MUDr. M. Hricová. Prvé zasadanie novozvoleného výboru sa uskutoční 21.11.2019 v Martine. Zverejnenie tejto na webe SPS zabezpečí  Kuchta.
3/3/2019

Výbor súhlasí so žiadosťou Iniciatíva1000dní, n.o. o umiestnenie reklamy n.o. „Sprievodca prvými príkrmamií“, na webovej stránke SPS výbor odsúhlasil túto žiadosť aj s výškou príspevku za toto umiestnenie na dobu 18 mesiacov. 

4/3/2019

SPS súhlasí so žiadosťou o odbornú záštitu SPS nad  nekomerčným podujatím Očkovanie v špeciálnych situáciách (Jeseňák, Urbančíková), organizovaným vydavateľstvom Mladá Fronta a.s.  dňa 23. január 2020, Sheraton Bratislava.
5/3/2019

V súvislosti s informáciami uvedenými v Ad 12.f tejto zápisnice, výbor SPS opakovane upozorňuje organizačné zložky SPS - sekcie a pracovné skupiny (v zmysle uznesenia 7/2/2018), na ich úlohy a povinnosti vyplývajúce z predpisov SLS, čo sa týka predovšetkým informovania výboru SPS o vzdelávacích aktivitách a ich nahlasovaní do Kalendára odborných podujatí SLS cestou SPS a o zasielaní zápisníc zo zasadnutí týchto organizačných zložiek, vrátane výsledkov volieb do uvedených výborov. Upozornenia zašle organizačným zložkám Kuchta.
       Doc. MUDr. M. Kuchta, CSc.                           doc. MUDr. M. Benedeková, CSc.                                

                prezident SPS                                                   vedecká sekretárka SPS   

prof. MUDr. K. Králinský, CSc

podpredseda SPS
