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ZÁPISNICA  ZO ZASADNUTIA  VÝBORU SPS 19.-20.6. 2007, Ružiná, Lučenec 

Prítomní: Bánovčin, Benedeková, Buchanec,Dluholucký, Kovács, Kralinský,    


Podracká, Prcúchová, Šagát
                    Ospravedlnení: Hruškovič, Mašura, Šašinka,

 Neprítomní: Šimovičová
Prizvaní: primári detských oddelení B.Bystrického kraja so zástupcami primárnej starostlivosti pre deti a dorast:
Faizi, Hrablayová, Knotková, Molčáková, Nosko, Boldiš, Rosipal, Šupínová, Višňovská
Schválenie programu:  program rokovania výboru bol schválený po doplnení odbornej prednášky o rakovine krčku maternice firmy MSD

Program:

1. Zdravotná starostlivosť o deti Bansko- Bystrického VÚC

Kralinský predniesol prehľad o počte nemocníc VÚC B. Bystrica, počte detských oddelení, demografické údaje a pod., ktoré budú uverejnené na webovej stránke SPS. Z diskusie vyplynulo niekoľko závažných konštatovaní:

a) detské oddelenia nemocníc
hrozí zánik niektorých detských oddelení z ekonomických a personálnych príčin (nedostatok lekárov a sestier). Pre zachovanie dostupnosti treba sa pokúsiť vybudovať v týchto zdravotníckych zariadeniach združenú prax pediatrov primárnej a sekundárnej starostlivosti, stacionárnu starostlivosť a diagnostické centrá.

b) sekundárna starostlivosť

prezentovaná sieť špecialistov sa zdá nedostatočná a nerovnomerná. Pre zachovanie kvality a dostupnosti treba stanoviť ich minimálny počet.

c) primárna starostlivosť

priemerne na pediatra je cca 900 detí; veľká časť pediatrov primárnej starostlivosti je v dôchodkovom veku,  pri nedostatku pediatrov na oddeleniach  bude ťažké ich nahradiť. Hrozí, že postupne preberie starostlivosť o deti všeobecné lekárstvo.

Záver: rovnako ako po analýze VÚC Nitra, tak aj z analýzy VÚC B. Bystrica vyplýva, že v nasledujúcich rokoch sa postupne sieť pediatrickej starostlivosti rozpadne a regionálne až zrúti. V reakcii na zmenené podmienky chce výbor SPS prispieť k zachovaniu siete  pediatrickej starostlivosti tak, že modelovo navrhne jej konfiguráciu najskôr pre VUC B. Bystrica.

Uznesenie 12/2/07: Výbor po dohode s Kralinským a Noskom poveril menovaných vypracovaním modelu starostlivosti o deti vo VÚC B. Bystrica s kvantifikovaním počtu pracovísk a personálneho zabezpečenia v rozsahu minimálnej pediatrickej siete. 

T: jeseň 2007

2. Kontrola uznesení

z uznesení zostáva jediné nesplnené: správa o pediatrickom kongrese v Bratislave v r. 2005. Tento bod opätovne požiadal Šagát preložiť na nasledujúce zasadnutie výboru.

Uznesenie 13/2/07: výbor SPS súhlasil s preložením správy o pediatrickom kongrese v Bratislave na nasledujúce zasadnutie.

3. Hospodárenie SPS k 31.12.2006
Benedeková uviedla, že finančný rok 2006 skončil so stratou 28 310,46 Sk, predovšetkým preto, že výbor odsúhlasil príspevok  422 004,36 Sk na nové vydanie knihy Pediatria. Zostatok na účte SPS je 1 303 675,61 Sk
4. Zásady konania a organizácia pediatrických konferencií SPS

V súvislosti s nedorozumeniami okolo financovania 47. Pediatrických dní- Pediatria pre prax, (prezident kongresu prof. MUDr. L. Kovács, DrSc., MPH) sa výbor SPS uzniesol:

Uznesenie 14/2/07

· výbor potvrdil financovanie, na ktorom sa uzniesol v 2003: pri organizovaní celoslovenských pediatrických konferencií pod záštitou SPS organizátori musia na konto SPS poukázať sumu 15 000,- Sk, z podujatí regionálneho charakteru 10 000,- Sk.
· výbor súhlasí len s platbami za služby, ktoré SLS poskytuje v súvislosti s činnosťou SPS, keďže z členského dostáva SPS len 50.- Sk/člen,

· výbor potvrdil účinnosť týchto opatrení na celý rok 2007,

· výbor odmietol podiel SLS na zmluvách so sponzormi vo výške 25%,

· ak SLS nebude akceptovať toto uznesenie výboru, predseda pozve na zasadnutie výboru štatutára SLS alebo priamo prerokuje predmetnú vec na SLS.

5. Návrh koncepcie Sekcie sociálnej pediatrie

Dluholucký, garant tejto úlohy požiadal o predĺženie dátumu predloženia koncepcie na jeseň 2007

Uznesenie 15/2/07
Výbor SPS súhlasí s preložením úlohy na ďalšie zasadnutie, jeseň 2007
6. Práca Sekcie prevencie kardiovaskulárnych ochorení

Rosipal predniesol súčasný stav realizácie primárnej prevencie srdcovo – cievnych ochorení u detí a dospelých, ktorú upravuje metodický pokyn MZ SR (Vestník MZ SR 2004, čiastka 49 – 51). S realizáciou projektu vyslovil nespokojnosť predovšetkým pre nedôslednosť pri jeho plnení, nízky stupeň medicínskeho poznania v medicínskej praxi a žiaľ tiež aj nezáujem. V metodickom pokyne chýba v Čl. II, časť D konkretizácia špecializovaného pracoviska laboratórnej diagnostiky aterosklerózy pre deti a dorast. V súčasnej dobe pripravuje novelu tohto pokynu hlavný hygienik SR.

Uznesenie 16/2/07
Predseda výboru SPS prerokuje s hlavným hygienikom možnosť zakomponovať do metodického pokynu pracovisko v Poprade pre potreby laboratórnej diagnostiky aterosklerózy pre deti a dorast.

T: september 2007
Uznesenie 17/2/07
Výbor SPS poveruje Kovácsa a Dluholuckého navrhnúť zdravotný preukaz dieťaťa s krytím nákladov pri jeho tvorbe vo výške 30 000.- Sk.

T: jeseň 2007  

Uznesenia 18/2/07
Predseda výboru SPS iniciuje rokovanie s kompetentnými pracovníkmi MZ SR  o problematike prevencie kardiovaskulárnych chorôb u detí s cieľom hľadať možnosti jej zlepšenia.

T: september 2007

7. Predloženie návrhov do súťaže o najlepšiu publikáciu za r. 2006

Buchanec, predseda pracovnej skupiny pre vedecko-výskumnú činnosť SPS, predložil výboru návrhy do súťaže o najlepšiu knižnú publikáciu, časopiseckú publikáciu, cenu časopisu Česko-Slovenská pediatrie a cenu SPS autora do 35 rokov za rok 2006. Výbor SPS po diskusii schválil:
1. Cenu za knižnú publikáciu

Kresánek, J., Furková, K. a kol. Dorastové lekárstvo. Vydavateľstvo Osveta, 2006, s.374
2. Cena za časopiseckú publikáciu
Chromek, M., Slamová, Z.,Bergman, P., Kovács, L., Podracká, Ľ., Ehrén, I., Hökfelt, T., Gudmundsson, G.H., Gallo, RL., Agerberth, B., Brauner, A: The antimicrobial peptide cathelicidin protects the urinary tract against invasive bacterial infection.

Nature Medicine. Vol.12, No.6 (2006), s. 636-641. IF 28,8
3. Cena časopisu Česko-Slovenská pediatrie

Dluholucký, S., Laho, L., Kralinský, K., Hudec, P., Zbojan, J., Raffaj, D.: Amanita Phalloides Intoxication – Fully Treatable Event. 25-year´s Experience in Children. Čes.-slov.Pediat., 2006, roč.61,č.6, s. 350 – 356.
4. Cenu SPS autora do 35 rokov
Baltesová, T., Podracká, Ľ., Sádová, E., Trejbalová, K., Kurcinová, Z., Takács, J., Verebová, M.: Dlhodobé sledovanie funkčných a štruktúrových zmien u detí s vezikoreterovým refluxom. Čes.-slov.Pediat., 2006, roč.61,č.6, s. 566 – 572.
5. Adasekova cena: do budúceho zasadnutia pripraví Dluholucký
Uznesenia 19/2/07

Výbor súhlasil s návrhmi na ocenenie
8.   Nominácie na menovanie hlavných odborníkov MZ SR

Predseda  informoval výbor o nominácii hlavných odborníkov pre jednotlivé odbory pediatrie, ktoré boli vypracované na základe návrhov členov výboru využitím internetovej pošty. Tento spôsob predseda zvolil pre časovú tieseň s tým, že okrem toho členom výboru ponúkol aj možnosť mimoriadneho zasadnutia. Nikto z výboru možnosť stretnúť sa neakceptoval. Po diskusii výbor odsúhlasil tento postup:

Uznesenie 20/2/07
a) predseda výboru SPS nebude prijímať žiadne vážne (hlavne personálne) rozhodnutia internetom, vždy sa tak stane až po prerokovaní výborom SPS,
b) v tajnom hlasovaní výbor zvolil nových nominantov do funkcií hlavných odborníkov, ktoré vedecká sekretárka SPS pošle MUDr. Adamovi Hochelovi na MZSR s tým, že prvý návrh bol urobený v časovej tiesni (návrh, viď príloha zápisnice).
9. Nominácia do Výboru pre pediatrické lieky

Predseda informoval výbor o možnosti navrhnúť do Výboru pre pediatrické lieky zástupcu SR pre oblasť pediatrie a že predbežne navrhol MZ SR Kralinského. Výbor tento návrh schválil.

Uznesenie 21/2/07 

Výbor SPS schválil Kralinského, za člena do Výboru pre pediatrické lieky.
O rozhodnutí výboru bude vedecká sekretárka informovať listom RNDr. J. Slaného, CSc., riaditeľa odboru farmácie na MZ SR.

10. Práca sekretariátu SPS za uplynutie obdobie

Vedecká sekretárka informovala výbor o činnosti sekretariátu SPS, na základe čoho výbor súhlasil na  základe plnenia mimoriadnych úloh  s odmenou 5 000.- Sk pani Dane Vojačkovej.
Uznesenie 22/2/07

Za splnenie mimoriadnych úloh odmena 5 000,- Sk pani Dane Vojačkovej 

11. rôzne: 
· Prcúchová informovala:
a) o transformácii zo Sekcie primárnej starostlivosti SPS na Slovenskú spoločnosť všeobecnej starostlivosti o deti SLS. Výbor SPS nesúhlasí s názvom Slovenská spoločnosť všeobecnej starostlivosti o deti SLS, ale s názvom Primárna pediatrická starostlivosť.
Uznesenie 23/2/07

Vedecká sekretárka napíše list výboru SPS na SLS s nesúhlasom s názvom  

b) o problémoch pri poskytovaní primárnej starostlivosti o deti a dorast, ktoré možno   

    zhrnúť takto:

· nedostatočná je spolupráca s rezortom práce a sociálnych vecí pri financovaní viacdetných detí v súvislosti s poskytovaní zdravotnej starostlivosti,

· na MZ SR chýba Oddelenie pre matku a dieťa, ktoré by koordinovalo rezortnú i medzirezortnú spoluprácu v starostlivosti o matku a dieťa,  

· vyhláška 428  z 12. júna 2006 ustanovuje  povinnosť detskej ambulancie mať izolačku, čo je pri súčasnej stavebnej dispozícii väčšiny z nich neprijateľné,

· v zákone všeobecný lekár pre deti – iniciovať zmenu MZ SR,

· systém manažérstva kontroly kvality, plán manažmentu kvality treba preskúmať a prehodnotiť,

· snaha o starostlivosť do 28. roku života
· upozornenie na pokles počtu detských ambulancií a veková štruktúra pediatrov primárnej starostlivosti,
· Dluholucký doplňuje problém požiadavkou, aby sa definovali územné pediatrické obvody- teda že novorodené dieťa má svoj územný obvod, patrí tam pôsobiacemu pediatrovi – pokým si rodič sám nevyberie iného.
Uvedené problémy považuje výbor SPS za tak dôležité, že ich prerokuje so zástupcami MZ SR. Na stretnutie sa pripraví materiál, ktorý najskôr prerokuje výbor v septembri 2007.
Uznesenie 24/2/07

Na jeseň zvolať stretnutie SPS + zástupcov primárnej starostlivosti + VUC + MZ s témou primárna starostlivosť v pediatrii - súčasnosť a budúcnosť (Prcúchová pripraví koncept primárnej pediatrickej starostlivosti)  modelovo sa predstaví VÚC Banská Bystrica (v spolupráci s DFNsP BB + DK NsP LC + VLDD v kraji. Dlholucký pripraví koncept terciárnej pediatrickej starostlivosti a Kralinský
sekundárnej pediatrickej starostlivosti)
· Benedeková informovala o iniciatíve Občianskeho združenia „Šanca pre nechcených“, ktoré od decembra 2004 zriadilo zo sponzorských peňazí 10 legálnych „Hniezd záchrany“ (od januára ukotvené v novele zákona o zdravotnej starostlivosti). Štatistika Policajného zboru SR vykazovala v minulosti v priemere 10 usmrtených novorodencov ročne. Za rok 2005 a 2006 boli nájdení 3 mŕtvi novorodenci a 12 živých – odložených v „Hniezdach“. Z nich pre 3 deti sa matky v zákonnej lehote 6 týždňov vrátili  a ostatné deti po uplynutí ochrannej lehoty sú právne voľné a boli adoptované priamo z nemocnice do rodiny.

Uznesenie 25/2/07
Výbor SPS nemá námietky voči aktivite občianskeho združenia „Šanca pre

nechcených“.

· Benedeková tlmočila žiadosť SV pre UNICEF adresovanej Prcúchovej o zlepšenie ročných hlásení o počte dojčených detí v jednotlivých mesiacoch  (okrem pôrodníc) života, ktoré hlásia pediatri pre deti a dorast do Národného centra zdravotníckych informácií. Výsledky za posledné 2 roky sú pochybné. Tieto čísla vyžaduje  tiež UNICEF – Ženeva.
Uznesenie 26/2/07

Výbor SPS vyhovel žiadosti predsedníčky Sekcie detskej onkológie SPS doc.MUDr.E.Kaiserovej, CSc., aby sa rozšíril a zmenil názov tejto sekcie na Sekcia detskej onkológie a hematológie pri SPS-SLS.

Uznesenie 27 /2/07
· Výbor SPS podporuje, aby bolo zavedené celoplošné očkovanie vakcínou PCV7 spolu s DTP-Hib, HB-IPV. Dluholucký je poverený výborom spracovať návrh stanoviska SPS.

· Na 25.kongres IPA, Atény, Grécko (25.-30.8.2007) bol delegovaný Bánovčin
· IPA – 200 CHF (poplatok za členstvo)
· Výbor SPS schválil na svojom zasadnutí dňa 20.3.2007 účasť prof. Kovácsa a MUDr. Šimovičovej na CESP 10.5.- 12.5.2007, Cyprus (dodatočný zápis)

· Výbor SPS schválil na svojom  zasadnutí dňa 20.3.2007 žiadosť MUDr. M. Mráza o udelenie grantu SPS v sume 10 000,- Sk na úhradu cestovných a ubytovacích nákladov spojených s aktívnou účasťou na 14.kongrese International Pediatric Nephrology Association v Budapesti (31.8-4.9.2007)
(dodatočný zápis)

Predseda ukončil rokovanie a poprial prítomným príjemnú dovolenku. Budúce zasadnutie výboru SPS bude v Trenčíne, v septembri 2007, najpravdepodobnejšie v 2.týždni. Priebežne upresníme.
Doc.MUDr.M.Benedeková, PhD.,mim.prof.

   Prof..MUDr.T. Šagát. PhD.

       vedecká sekretárka Slovenskej


            predseda Slovenskej pediatrickej

            pediatrickej spoločnosti



    
     spoločnosti

PAGE  
5

