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ZÁPISNICA  ZO ZASADNUTIA  VÝBORU SPS 17.6.2009, Bratislava 

Prítomní: Benedeková, Kralinský, Prcúchová, Šagát, Šašinka, Šimovičová 
Ospravedlnení: Bánovčin, Buchanec, Dluholucký, Hruškovič, Kovács, Mašura, Podracká 
PROGRAM 
1.      Kontrola uznesení
3/5/08

Členovia výboru posúdili „Projekt denného stacionára“ (autor MUDr. Útly), uviedli v diskusii svoje názory a sumárne výbor konštatuje, že stacionárna forma zdravotnej starostlivosti síce ponúka určitú alternatívu voči klasickej lôžkovej starostlivosti, ale žiaľ, v dnešnej dobe, nie sú vyriešené otázky financovania tejto formy tak, aby finančne nezaťažovali detské oddelenia a neboli pre nich stratou.
3/4/08

Vypracovanie koncepcie sociálnej pediatrie na Slovensku pokračuje (Kuchta)

5/4/08

Projekt „Rómski asistenti“ vypracovaný (Dr.Vereščáková, Dr.Tomko) finančne zhodnotený , prediskutovaný. Výbor odporúča, aby bol prezentovaný spolu so zástupcami UNICEF ako bod programu na Národnom pediatrickom  kongrese v Martine (nové uznesenia 1/8/09)
7/4/08

Zdravotný preukaz dieťaťa (viď dnešný bod č.9, nové uznesenie 6/8/09)

13/4/08 a 14/4/08

Platby za hospitalizáciu v jednom mesiaci sú možné ak dieťa je hospitalizované s diferentnou diagnózou.

Na problematiku tracheostomovaných detí sa opakovane upozornilo MZSR, ale t.č. nie sú iné možnosti ako doteraz.

16/4/08

splnené
2.      Národný pediatrický kongres v Martine 26.-28.11.2009
Bánovčin chystá druhú informáciu o kongrese. Žiada členov výboru zaslať prednášky. Benedeková so Šagátom uviedli dohodu s Bánovčinom, že na kongrese bude samostatný blok Quo vadis pediatria za účasti reprezentantov MZSR. SPS a prezident kongresu požiadajú ministra zdravotníctva o záštitu a účasť pracovníkov MZSR na organizačnom bloku o pediatrii. Z diskusie vyplynula potreba pozvať do tohto bloku aj reprezentantov zdravotných poisťovní. SPS na zjazde odovzdá ocenenia významným členom spoločnosti. Český pediatrický kongres bude r. 2010 v Olomouci.
3.      Časopis Čs. Pediatria
Benedeková referovala o pravidelnom zasadnutí redakčnej rady v Prahe. Doc.Pozler vyzýval členov rady, aby na svojich pracoviskách prostredníctvom odborných spoločností a pod. iniciovali vyššiu publikačnú aktivitu v Čs.Ped. najmä publikácie s výsledkymi doktorandských prác a pod. Za postgraduálny článok je finančná odmena 5000,- Kč. Slovenskí autori tvoria 24% článkov Čs.Pediatrii. Z diskusie nášho výboru vyplynulo, že existuj a naďalej vznikajú nové odborné časopisy v Čechách i na Slovensku, preto výbor upozorňuje všetkých zodpovedných šéfredaktorov, aby dbali na vysokú odbornú úroveň publikácií a aby sa zamerali na širokú odbornú škálu uverejňovaných prác, z rôznych pediatrických pracovísk.
4.      Publikácie Americkej Akadémie Pediatrie (AAP)
Eurospan, exkluzívny distribútor kníh, DVD, CD-ROM a pod. publikovaných AAP, ponúka možnosť oboznámiť našich členov s novými publikáciami rôznymi cestami:
- priamo uverejňovať prehľad nových titulov na našej webovej stránke s 20% zľavou pre našich členov 

- možnosť zúčastniť sa na našich odborných konferenciách a prezentovať svoje publikácie vo vyhradenom priestore

- uverejňovať prehľad nových publikácií AAP v našich časopisoch 

Výbor súhlasí so všetkými navrhnutými spôsobmi.

5.      Organizovanie odborných podujatí
Pri analýze hospodárenia SPS v roku 2008 sa zistilo, že organizácia odborných podujatí cez firmy je bez zmlúv so SLS je v rozpore s vnútornými predpismi SLS (Medicínsky monitor 1/2008), s ktorými výbor súhlasil (uznesenie 6/5/08, 14/2/07 a uznesenie výboru z roku 2003). Chýbajú pozvánky pre členov SPS. Uvedené nedostatky treba upraviť rokovaním s firmami, odporúčaná čiastka je 300,- EUR za odbornú akciu (200,- pre SPS, 100,- pre SLS)
6.      Farmakologický zástupca vo výbore EMEA
Kralinský informoval výbor, že musel abdikovať na člena výboru EMEA za SR. Dôvodom bolo neúmerné  pracovné zaťaženie, ktoré s funkcie vyplynulo. Z diskusie vzišiel návrh, aby bol členom výboru EMEA pracovník ŠUKL a MZ SR, SPS ponúka farmakologické skupiny (pediatrická kardiológia, endokrinológia a pod.)
7.      Informácia o hospodárení SPS k 30.12.2008
Spolu náklady na činnosť




356 796, 38 Sk
Spolu príjmy aj s členskými príspevkami(81 760)

700 620, 49 Sk

Príjmy mínus náklady





343 824, 11 Sk

+ prenesené fondy z min.rokov


         1 711 366, 43 Sk


Sumárny zisk k 31.12.2008




2 055 190, 54 Sk









68 219,83 EUR
Konverzný kurz 30,1260
8.      Hlavný odborník MZ SR pre odbor všeobecné lekárstvo pre deti a dorast
Predseda výboru oboznámil členov o liste generálneho riaditeľa MUDr. Hochela, v ktorom žiada SPS o návrh na obsadenie funkcie hlavného odborníka pre všeobecného lekára pre deti a dorast. Členovia výboru zhodne konštatovali, že súčasnú hlavnú odborníčku MUDr. Šimovičovú naďalej podporujú, so stanoviskom výboru oboznámi listom MUDr. Hochela predseda výboru.
9.     Zdravotný preukaz dieťaťa
 

V diskusii členovia výboru schválili obsah zdravotného preukazu pre deti po zapracovaní pripomienok. Upravenú verziu predloží MUDr. Šimovičová na definitívne schválenie na budúcom zasadnutí výboru.

10. 
Pripomienky k Národnému kardiovaskulárnemu programu pre deti a dorast
(Šagát, Benedeková, Mašura). Viď príloha k zápisnici.

11.
Prcúchová a Šimovičová navrhujú do Imunizačnej komisie dr. Španikovú a dr. Valdnerovú. V komisii pracujú prof.Dluholucký a dr. Šimurka. Diskusia k tomuto návrhu sa presúva na zasadnutie výboru v septembri pre neprítomnosť prof. Dluholuckého.
12.
Žiadosť COOP Jednota o podporu produktov pre deti. Predseda výboru informoval o žiadosti COOP JEDNOTA o podporu produktov detskej výživy Po predbežnej konzultácii s MUDr. Čiernou, členkou gastroenterologickej sekcie SPS je rozsah produktov príliš široký, preto navrhneme sortiment zúžiť a po dodaní ďalších údajov ho môžeme posúdiť našou sekciou.
13. 
Správy zo sekcií SPS

Sekcia intenzívnej starostlivosti v pediatrii pri SPS podala správu o svojej činnosti za uplynulé funkčné obdobie (viď naša webová stránka – www.sls-sps.sk , pracovné  skupiny a sekcie) pod vedením MUDr. Pisarčíkovej (r. 2005-2008). Do ďalšieho funkčného obdobia  2009-2012 bol zvolený nový výbor, predseda MUDr. Nosáľ z Martina. Ďakujeme odstupujúcemu výboru za veľmi aktívnu a rozsiahlu činnosť, najmä predsedníčke MUDr. Pisarčíkovej a novému výboru prajeme veľa elánu a pracovného nadšenia do budúceho obdobia.
14.
Rôzne

· Výbor súhlasí so žiadosťou NS SPS o úhradu  položky č. 9 Fondy (34 078,57 Sk), ktorá zostala na konte NS z predchádzajúcich rokov a tvoria ju náklady na domáce pracovné cesty – zasadnutia výboru NS SPS

· Výbor súhlasí, aby z konta SPS bol vyplatený príspevok  300,- EUR MUDr. Jane Behunovej na cestu na Kongres Európskej Spoločnosti ľudskej genetiky (ESHG) 2008, nakoľko menovaná spĺňa podmienky pre pridelenie grantu mladým pediatrom

· Výbor sa oboznámil s listom MUDr. Orosovej, s listom Doc. Vargovej – viď uznesenia
· Adasekova cena – viď uznesenia

Uznesenia ktoré pokračujú:

3/4/08


Vypracovanie návrhu Koncepcie sociálnej pediatrie na Slovensku pokračuje. Výbor navrhuje, aby hlavné tézy odzneli na zjazde (Kuchta)

Nové uznesenia:

1/8/09

Výbor SPS schválil zaradenie bloku Quo vadis pediatria s návrhom okruhu tém a uložil prezidentovi kongresu pozvať ministra zdravotníctva a pozvať zdravotné poisťovne. Návrh okruhu tém: 
· Minimálna sieť (Bánovčin a spol.)
· Zdravotná starostlivosť o deti na Slovensku (Šagát a spol.)

· Zdravotný preukaz dieťaťa (MUDr. Šimovičová)

· Rómski asistenti (MUDr. Vereščáková a spol.)

· Denný stacionár (MUDr. Útly a spol.)

· Sociálna pediatria (Doc. Kuchta a spol.)

2/8/09
Výbor schválil návrh jubilantov, ktorí budú ocenení na kongrese v Martine

3/8/09

Šagát a Benedeková prerokujú organizáciu odborných pediatrických podujatí so zainteresovanými firmami

4/8/09

Predseda výboru listom oboznámi so stanoviskom k členstvu EMEA SLS a MZ SR
5/8/09

Predseda výboru listom oboznámi generálneho riaditeľa MUDr. Hochela, že vo funkcii hlavného odborníka pre všeobecného lekára pre deti a dorast naďalej navrhuje výbor SPS MUDr. Šimovičovú a výbor odmieta rušenie pediatrických špecializácií (imunológia, infektológia)
6/8/09

MUDr. Šimovičová predloží definitívnu verziu zdravotného preukazu dieťaťa na nasledujúcom zasadnutí výboru (staré uznesenie 7/4/08)

7/8/09

Predseda výboru oznámi COOP JEDNOTA stanovisko výboru k žiadosti o podporu ich niektorých produktov pre deti

8/8/09

Výbor berie na vedomie hospodárenie SPS za rok 2008

9/8/09

Výbor opätovne navrhuje MUDr. Šimovičovú na obsadenie miesta hlavného odborníka pre všeobecných lekárov pre deti a dorast. Predseda oboznámi listom MUDr. Hochela so stanoviskom výboru

10/8/09

Šimovičová pripraví návrh štatistického výkazu pre národné centrum zdravotníckych zariadení

11/8/09

Výbor poveruje Benedekovú dohodnúť MODUS spolupráce s AAP
12/8/09

Výbor berie na vedomie správu Sekcie intenzívnej starostlivosti SPS

13/8/09

Výbor súhlasí s vyplatením čiastky 34 078,57 Sk (v prepočte na Euro) NS SPS

14/8/09

Výbor súhlasí s vyplatením čiastky 300,- EUR ako cestovný grant MUDr. J.Behunovej

15/8/09

Výbor berie na vedomie žiadosť MUDr. Orosovej o zriadenie Národného referenčného centra pre iné ako chrípkové vírusové ochorenia, ktoré by zahŕňalo aj respiračný syncyciálny vírus

16/8/09

Výbor SPS na podklade žiadosti hlavného odborníka MZ v odbore pediatrická reumatológia Doc.MUDr.Vargovej, preberá garanciu nad projektom Register pacientov s Juvenilnou idiopatickou artritídou liečených biologickou liečbou v SR

17/8/09

Nakoľko skončila finančná dotácia Adasekovej ceny, výbor sa rozhodol, že túto finančnú odmenu bude od tohto roku financovať z vlastných zdrojov (100,- EUR). Za rok 2008 výbor navrhol prácu prof. Dluholuckého

18/8/09
Za kolektívne členstvo SPS v CESP /EPA výbor súhlasí vyplatiť 360,- EUR

19/8/09

Cena Grand Prix SPS v roku 2009 bola udelená prof. Kapellerovej

Zasadnutia výboru SPS bude 29.-30.9.2009 v Bratislave – SÚZA.
   Doc.MUDr.M.Benedeková, PhD.


            Prof..MUDr.T. Šagát. CSc.
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