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ZÁPISNICA  ZO ZASADNUTIA  VÝBORU SPS 23.1.2012, Bratislava
Prítomní : Benedeková, Bzdúch, Kovács, Prcúchová, Šagát,

Ospravedlnení : Bánovčin, Buchanec,Dluholucký, Hruškovič, Kralinský, Kuchta, Podracká, 

Hostia : MUDr. Anna Baráková

Program 

1. Kontrola uznesení

2. Hlásenie vrodených chýb ( Baráková )
3. Žiadosť o nomináciu členov poradných orgánov MZSR za účelom kategorizácie špeciálnych zdravotníckych materiálov ( SLS )

4. Návrhy na ocenenie jubilantov ( Benedeková )

5. Správa o pediatrickom kongrese v B.Bystrici ( Dluholucký )

6. Výška členského poplatku  členov SPS a výška poplatku za časopis Ces.-slov.Ped. (Šagát )

7. Rôzne

Ad 1.  Kontrola uznesení
           Uznesenie  1/5/2011 splnené. MZSR odpovedalo na list výboru SPS a požiadalo výbor SPS o    vypracovanie inovovaného ZPD do 31.mája 2012.
           Uznesenie  2/5/2011 splnené. Minister zdravotníctva SR Ivan Uhliarik odpovedal na list výboru SPS ohľadne požiadavky SPS na zmenu osobitného spôsobu úhrady liekov určených na povinné očkovanie. Minister v závere listu uvádza, že ministerstvo vytvorilo podmienky pre zabezpečenie dostupnosti očkovacích látok, ktoré budú podliehať zmenenému spôsobu obstarávania a úhrady a podľa zákona nemá  nástroj na udelenie akejkoľvek výnimky na zmenu osobitného spôsobu úhrady liekov určených na povinné očkovanie, a teda nie je možné zachovať taký spôsob úhrady  očkovacích látok, ktorý platil do  1.12.2011.
           Uznesenie 3/5/2011 splnené. Finančné čiastky za ocenené publikácie sú uvedené na webovej stránke SPS ( www.sls-sps.sk )

           Uznesenie 4/5/2011 – otázka výšky členského poplatku členov SPS v  súvislosti s výškou poplatku za časopis Ces.-slov.Ped.  – nedokončené. Je v programe, bod.č.6
           Uznesenie 5/5/2011 – už sa vybavuje v úrovni administratívnej ( podpisanie zmluvy medzi SLS a Dluholuckým a Kovácsom )

Ad 2.  Hlásenie vrodených chýb

           MUDr. Peter Hlava a MUDR. Anna Baráková  ( Národné centrum zdravotníckych informácií  NCZI– odbor zdravotných registrov )požiadali predsedu SPS o spoločné  stretnutie jednak  v súvislosti s prípravou zmien v zbere hlásení prípadov s vrodenou chybou ( VCH ) – teda  rozšírenie povinného hlásenia VCH od VLDD pre posun vekovej hranice detí do veku 15 rokov  a jednak v suvislosti  s obsahom formulára v navrhovaných ukazovateľoch.
 Ide o to, ako referovala dr. Baráková , že doteraz,  de facto, boli starostlivo hlásené VCH len od neonatológov, teda v podstate len tie chyby, ktoré sa demaskovali do 7.dňa života. Pre objektivitu výskytu VCH v SR je  potrebné zapojiť  VLDD a povinne hlásiť VCH u detí vo veku do 15 rokov ( prebieha v ČR ), ako aj prehodnotiť SOR, SON a hlásenie o potratoch, ktoré sú v kompetencii príslušných špecialistov (gynekológovia a pôrodníci, neonatológovia, genetici).

Ide o veľmi dôležitú problematku slovenskej pediatrie na  úrovni  koncepčnej ako aj na úrovni organizačnej ,riešenie ktorej si vyžaduje komplexný prístup zástupcov pediatrických odborných zložiek spolu so NCZI.
Ad 3.  Žiadosť o nomináciu členov do poradných orgánov pre kategorizáciu špeciálnych zdravotníckych materiálov..

Predseda výboru Šagát  informoval o žiadosti prezídia SLS nominovať členov do poradných orgánov MZSR za účelom kategorizácie špeciálnych zdravotníckych materiálov a vyzval členov výboru navrhnúť kandidátov a poslať mu ich  elektronickou poštou.

Ad 4.  Ocenenia jubilantov
Benedeková predložila jubilantov SPS v roku 2012  a výbor navrhol formu ocenenia pre jednotlivých jubilantov-členov SPS  
Ad 5. Pediatrický zjazd v B.Bystrici

Bod je odložený pre neprítomnosť prezidenta zjazdu.

Ad 6. Výška členského poplatku členov SPS pri poskytnutí časopisu Ces.-ped. 
Zo zasadnutia Redakčnej rady časopisu Ces.-slov.Ped. ( predchádzajúca zápisnica ) vyplynulo odporúčanie pripojiť sa k systému platieb ako prebiehaju v ČR. Ide o to,že súčasťou členského poplatku člena SPS by bolo dostávanie časopisu Ces.-slov.Ped. zadarmo s tým, že by sa čiastočne navýšil členský poplatok. Z  diskusie členov výboru dnes, ako aj na predchádzajúcom zasadnutí, vyplynula obava ,že pre našich členov  by, po prepočte, bolo navýšenie členského poplatku neúnosné, a preto to výbor  v súčasnosti túto alternatívu neodporúča.  
Ad 7. Rôzne

· Benedeková informovala (aj elektronickou poštou) o pozvánke z EPA/UNEPSA pre mladých európskych pediatrov  na SPRING WORKSHOP and SCHOOLS (Paediatric nutrition ) do Španielska, ALICANTE, 27. – 28. April 2012. SPS hradí náklady. Boli predložené 4 návrhy :

MUDr. D. Staníková – 1.DK LFUK, Bratislava, MUDr. E.Vitariušová,PhD. – 2.DK LFUK,Bratislava,- MUDr. Havličeková  DK JLFUK, Martin,- MUDr. M.Švekušová, I.Klinika detí a dorastu LF PJŠ, Košice . Ide o mladé, perspektívne lekárky zapojené do klinického výskumu v danej problematike s porovnateľnými aktivitami. Prednosť dostala dr. Vitariušová, ktorá už obhájila doktorandskú prácu v tejto problematike.

· Benedeková referovala o regionálnej slávnostnej konferencii venovanej významnému životnému jubileu MUDr.RNDr. Rosipala – Popradské dni 10. a 11.2.2012, na ktorej  sa zúčastní predseda SPS a další členovia výboru.
·  Kovács  podal iniciatívny návrh na udelenie čestného členstva SPS prof.MUDr.Januszovi Feberovi, CSc.,profesorovi Karlovej Univerzity v Prahe a riaditeľovi nefrologickej divízie a pediatrického hypertenzného programu CHildren’s  Hospital of Eastern Ontario v Ottawe, Kanada. Návrh zdôvodnil dlhodobou úzkou odbornou  spoluprácou, výmennými študijnými pobytmi mladých lekárov na tamojšej klinike a aktívnou účasťou prof.Febera na konferencii 2.Detskej kliniky v tomto roku. Výbor návrh podporil. 
· Šagát referoval o žiadosti o spolupracu Slovenskej aliancie zriedkavých chorôb so SPS s cieľom pripraviť brožúru o zriedkavých chorobách,ktorá by bola distribuovaná zdarma pediatrom, a tak mohla  zjednodušiť ich prácu a pomôcť im lepšie a skoršie diagnostikovať tieto choroby. Výbor so žiadosťou súhlasil
Uznesenia :

1/1/2012

Urýchlene zvolať výborom navrhnutú „ pracovnú skupinu „ (prof. Bánovčin, prof. Dluholucký, prof.  Kovács, MUDr.Olej, MUDr.Prcúchová, prof. Šagát, MUDr.Šimovičová)na prerokovanie úloh súvisiacich s inováciou ZPD  (Šagát)
2/1/2012

Výbor SPS opätovne konštatuje (zasadnutie výboru 19.12.2011) pokles očkovanosti detí na Slovensku a vyjadruje obavy zo vzniku epidémie a ohrozenia verejného zdravia. Ak nedôjde ku zmene postoja zo strany MZSR, výbor SPS bude iniciovať list prezídiu SLS s požiadavkou o právne posúdenie neuspokojivej situácie (Šagát)
3/1/2012
Výbor SPS požiada MZSR (MUDr.Mikloši) o rokovanie (v súvislosti s hlásením vrodených chýb) s pozvaním prof. Bánovčina, prof. Zibolena, prof. Šagáta, MUDr. Oleja, MUDr. Hlavu, MUDr. Barákovú (Šagát)

4/1/2012

Členovia výboru zašlú Šagátovi obratom mená kandidátov do poradných orgánov MZSR

5/1/2012

Benedeková vybaví a zorganizuje odovzdanie schválených ocenení jubilantom SPS
6/1/2012

Výbor v súčasnosti neodporúča zmenu v platbe členského poplatku členov  SPS v súvislosti

s časopisom Ces.-slov. Ped . Informáciu pre členov vyvesíme na webovej stránke SPS (www.sls-sps.sk)
7/1/2012

Výbor odporúča MUDr.Vitariušovú, PhD., na účast  na Workshope v Alicante. SPS hradí náklady.

8/1/2012

Výbor súhlasí s udelením čestného členstva prof.MUDr.J.Feberovi,CSc. Vybaví Benedeková

9/1/2012

Výbor súhlasí so spoluprácou so Slovenskou alianciou zriedkavých chorôb

10/1/2012

Finančný príspevok SPS na jedno Supplementum Ces. - slov. Ped.vo výške 32 000,- CZ  bol prevedený (Šagát)
11/1/2012

Správa o finančnom hodnotení pediatrického zjazdu v B.Bystrici sa presúva na budúci výbor (Dluholucký)

Doc.MUDr.M.Benedeková, PhD

Prof..MUDr.T. Šagát. CSc.

Vedecká sekretárka SPS


predseda SPS

