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ZÁPISNICA  ZO ZASADNUTIA  VÝBORU SPS
19.2.2015, Bratislava
č. 1/2015
Prítomní: Bánovčin,  Benedeková, Buchanec, Bzdúch, Kovaľ, Králinský, Kuchta, Podracká,  Šagát, Zibolen 
Ospravedlnení: Dluholucký,  Kovács, Šimovičová
Hostia: MUDr. Ľ. Barák, CSc. – predseda volebnej komisie SPS, o.z. SLS
Program 

1. Výsledky volieb do nového výboru SPS a Dozornej rady SPS na funkčné obdobie 2015 - 2019  (Barák)
2. Voľba nových funkcionárov výboru (predseda, podpredseda, vedecký sekretár)(Barák)
3. Memorandum o vzájomnej spolupráci medzi SPS a medzi inštitútom pre podporu dojčenia IPD (Šagát)
4. Jubilanti SPS v r. 2015 (Benedeková)
5. Rôzne
Rokovanie výboru otvoril predseda volebnej komisie Barák, ktorý privítal všetkých prítomných, poďakoval členom starého výboru za doterajšiu činnosť v uplynulom funkčnom období. Osobitne privítal dvoch novozvolených členov výboru MUDr. J. Kovaľa, PhD. a prof. MUDr. M. Zibolena, CSc.
Ad 1. 
Barák informoval prítomných o priebehu volieb prečítaním oficiálnej zápisnice z volieb do výboru SPS. Volebná komisia pracovala v zložení: MUDr. Ľubomír Barák, CSc. – predseda, doc. MUDr. Veronika Vargová, PhD. - členka, doc. MUDr. Miloš Jeseňák, PhD. - člen. Pozorovateľ za SLS: Ing. Mária Neščáková. Do nového výboru boli zvolení títo členovia (zoradení podľa počtu získaných hlasov): Králinský, Kuchta, Šimovičová, Podracká, Dluholucký, Bánovčin, Kovács, Šagát, Benedeková, Bzdúch, Buchanec, Kovaľ, Zibolen.
Za členov Dozornej rady SPS boli podľa počtu hlasov získaných hlasov zvolení: Barák, Vargová, Jeseňák.
Ad 2. 
Na základe Volebného poriadku SLS prebehli voľby nových funkcionárov výboru SPS a to predsedu, podpredsedu a vedeckého sekretára. Voľby viedol Barák.  

Na základe tajného hlasovania bol za predsedu výboru SPS zvolený doc. MUDr. Milan Kuchta, CSc., za podpredsedu prof. MUDr. Karol Králinský, CSc., za vedeckú sekretárku doc. MUDr. Marta Benedeková, CSc.
Novému predsedovi k jeho zvoleniu zagratuloval Šagát a poprial mu úspešné pokračovanie v náročných aktivitách SPS. Poďakoval za dlhoročné úsilie a prácu na poli Slovenskej pediatrickej spoločnosti prof. MUDr. I. Hruškovičovi, CSc. a MUDr. K. Prcúchovej. 

Kuchta, Králinský a Benedeková poďakovali všetkým za vyjadrenie dôvery.

Ad 3.

Na základe vnútorných predpisov SLS ďalšiu časť schôdze viedol nový predseda Kuchta. 
Memorandum medzi SPS, zastúpenou prof. MUDr. T. Šagátom, CSc. a medzi Inštitútom pre podporu dojčenia, zastúpenou Mgr. Michaelou Galkovou, PhD., (ďalej len „memorandum“) bolo doplnené o pripomienky Dluholuckého a Kuchtu, ako aj právnikom SLS, JUDr. Mistríkovou. Takto doplnené memorandum výbor schválil.

Ad 4.

Benedeková predložila zoznam jubilantov SPS na rok 2015. Výbor navrhol ocenenia významným členom SPS pri príležitosti ich životných jubileí. Poveril Benedekovú administratívne spracovať jednotlivé návrhy. Ocenenia budú jubilantom slávnostne odovzdané počas príslušných odborných akcií SPS.
Ad 5.

Vzhľadom na výraznú časovú tieseň (zasadnutie výboru sa začalo s väčším časovým sklzom pre meškanie vlaku z Košíc), kedy sa 5 členov výboru muselo stihnúť spiatočný spoj), výbor nebol uznášania schopný.  Nebolo tak možné prerokovať body pripravené  pre Ad 5.  Rôzne.

Uznesenia:  

1/1/2015

Výbor schválil „memorandum“ o spolupráci medzi SPS a IPD ako rozvíjajúcu sa aktivitu v oblasti podpory dojčenia a ďalšieho vzdelávania zdravotníckych pracovníkov v tejto oblasti na Slovensku.

1/2/2015

Zaistiť ocenenia a ich odovzdanie jubilantom SPS (Benedeková)

Zasadnutie budúceho výboru je plánované na predvečer 55. pediatrických dní v Bratislave, dňa 22.4.2015, cca 18,00 hod., na Fazuľovej ulici v reštaurácii AQA
Doc. MUDr. M. Benedeková, PhD

Doc. MUDr. M. Kuchta, CSc., mim. prof.
       vedecká sekretárka SPS


                 predseda SPS

Overil: Králinský

