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          Societas Pediatrica Slovaca
ZÁPISNICA  ZO ZASADNUTIA  VÝBORU SPS
23.11.2016, Martin
č. 3/2016

Prítomní: Bánovčin, Buchanec, Bzdúch, Dluholucký, Kovács, Králinský, Kovaľ, Kuchta,  

                  Podracká, Šimovičová Šagát, Zibolen

Hostia: Litavec, Jeseňák
Ospravedlnení: Benedeková

Program 

1. Otvorenie

2. Schválenie programu

3. Kontrola uznesení (Kuchta, Benedeková)

4. Kontrola opatrení prijatých na riešenie ekonomickej situácie SPS (Benedeková, Kuchta)

5. MBFHI dokumenty a MZ SR (Litavec, Kuchta)

6. Správa o priebehu a  vyhodnotení konferencie „Pediatria pre prax“ BA 04/2016 včítane predbežného finančného výsledku (Kovács)

7. Správa o priebehu a  vyhodnotení konferencie „XXXII. Konferencia KDD, KE 06/2016 včítane predbežného finančného výsledku (Kuchta)

8. Publikácia o výžive dojčiat  (Bánovčin, Zibolen, Kuchta)

9. Žiadosť o poskytnutie záštity nad 10. Festivalom KAZUISTÍK® z pediatrie, 24. – 25. marca 2017 v Žilina

10. Návrhy na najlepšie publikácie za rok 2015 (Bzdúch)

11. Katalóg zdravotných výkonov - delegovanie členov do komisie MZ SR (Kuchta, Kralinský)

12. Aktuálna problematika primárnej pediatrie (Šimovičová)  a Slovenská spoločnosť všeobecnej starostlivosti o deti (Špániková, Prokopová – zástupcovia výboru) 
13. Kalendár odborných podujatí SLS 2017 – návrhy (Kuchta)

14. Návrh pravidiel pre kongresové poplatky účastníkov na   kongresoch SPS (Podracká)

15. Návrhy na ocenenie jubilantov (Benedeková) 

16. Rôzne 

a, Nový Web SPS (Kuchta)

             b, Návrh na kandidáta na hlavného odborníka MZ SR pre pediatrickú 

                 pneumoftizeológiu  (Kuchta)

             c, Projekt História SPS (Kuchta a emeritní predsedovia)

d, Výročný kongres Nemeckej spoločnosti pediatrie a dorastového lekárstva 09/2016  

    (Kuchta)

e, 4th World Congress on Controversies in Pediatrics (CoPedia) March 30 – April 1, 

    2017 in Amsterdam, Netherlands.  http://www.congressmed.com/copedia/
f, Rokovanie na MZ SR (BFHI)  (Kuchta)

g, Návrhy kandidátov do Programového riadenia rezortu zdravotníctva (Projekt 

    spolupráce SLS, SLK) (Kuchta)

h, Global Summit and Expo on Pediatrics Valencia, Spain  June 19-21, 2017 (Kuchta)
i, “JOURNAL of PEDIATRIC INFECTIOUS DISEASES is affiliated with Slovak 

    Pediatric Society” - ponuka editora Prof. Huseyin Caksen, MD, PhD (Kuchta)
j, Lekári bez hraníc - formálna spolupráca (Kuchta)

k, Slovenský pacient - spoločná preventívna aktivita (Kuchta)

l, EAP - platba 2016, vo výške 463 €
m, Informácia o činnosti IPD 2015/2016 (mgr. Galková, Kuchta)

n, Akadémia výživy detského veku - návrh (Bánovčin, Zibolen)

o, Stanovisko SPS k špecializačnej príprave v odbore pediatria v ČR
r, Informácie členov výboru
Ad 1. Ad 2.

Zasadnutie výboru otvoril Kuchta, privítal všetkých prítomných a konštatoval uznášaniaschopnosť výboru pre aktuálne zasadnutie. Následne bol program zasadnutia schválený.
Ad 3.

Výbor odsúhlasil bez pripomienok zápisnicu z ostatného zasadnutia výboru SPS č. 2/2016. Kontrolu uznesení vykonal Kuchta. Konštatoval, že prevažná väčšina z nich bola splnená alebo je zaradená na aktuálne rokovanie. 
Ad 4. 

Kuchta referoval o jednaní na sekretariáte SLS, ktorého sa zúčastnil s vedeckou sekretárkou. Predmetom jednania bol stav hospodárenia SPS, analýza príjmov a výdavkov spoločnosti a tiež konzultácie o plnení uznesení SPS v ekonomickej oblasti (1-5/2/2016) a možnosti zlepšenia finančnej situácie SPS. Následne Kuchta predložil predbežné výsledky hospodárenia SPS k 31.10.2016:
	Stav hospodárenia k 01.01. 2015
	
	
	
	-1 863,65   

	Stav hospodárenia od 01.01. - 31.10.2016
	
	
	-182,12   

	predpokladané členské príspevky
	
	
	
	2 800,00   

	Ostatné predpokladané náklady, nezaúčtované
	 
	 
	-2 785,45   

	Spolu
	
	strata
	
	
	
	-2 031,22   


	Záver vedúcej ekonomického oddelenia SLS je, že výsledky za jednotlivé podujatia sú uvedené so zálohovou daňou z príjmu. Skutočná daň bude vypočítaná až po skončení účtovného obdobia (kalendárny rok). Keďže v hospodárení spoločnosti evidujeme toho času stratu, je potrebné zabezpečiť finančné prostriedky na bežný chod spoločnosti z príjmov edukačných a odborných podujatí.


Po diskusii členovia poverili predsedu a vedeckú sekretárku, aby vzhľadom na zložitosť účtovníctva pozvali na najbližšie zasadnutie výboru vedúcu ekonomického oddelenia a sekretariátu SLS, za účelom bližšieho vysvetlenia tvorby niektorých finančných položiek a ich účtovania. Naďalej platia niektoré opatrenia na riešenie nepriaznivej ekonomickej situácie uvedené v uznesení č. 2/4/2015.
Ad 5. 
Kuchta v stručnosti uviedol genézu BFHI od roku 2014, kedy SPS prevzala poverenie na realizáciu tohto programu, vrátanie certifikácie nemocníc a udeľovanie plakiet, a pripomenul doterajšie aktivity, ktoré v spolupráci s partnermi v tejto oblasti SPS vykonala. Kuchta a Litavec následne referovali o prijatí delegácie (Kuchta, Benedeková, Litavec, prof. Borovský), riaditeľom Sekcie zdravia MZ SR MUDr. B. Bánovským a o výsledkoch tohto rokovania. Prerokovala sa problematika konkrétnej podpory BFHI zo strany MZ SR, iniciácia zakomponovania BFHI do činnosti zdravotných poisťovní (napr. pri hodnotení zdravotníckych zariadení, či bonifikovaní nositeľov plakiet). Stretnutie bolo vyhodnotené ako ústretové a konštruktívne. Budeme čakať na aktivity MZ SR. 

V druhej časti prerokovávanej problematiky BFHI, členovia diskutovali o načasovaní spustenia kampane BFHI a o zverejnení samohodnotiacich dotazníkov, ktoré schválil aj výbor Neonatologickej sekcie SPS a ktorý prešiel pripomienkovým konaním aj vo výbore SPS. V zmysle uznesenia č. 6/2/2016 bolo rozhodnuté o pokračovaní v aktivitách a v spolupráci s partnermi (IPD, MZ SR, WHO SK, UNICEF) a prijaté uznesenie 1/3/2016.
Ad 6. Správu o priebehu a  vyhodnotení konferencie „Pediatria pre prax“, ktorá sa konala v apríli 2016 v Bratislave, stručne predniesol Kovács a vyhodnotil ju ako úspešné podujatie. 
Ad 7.

Správu o priebehu a  vyhodnotení konferencie „XXXII. Konferencie KDD, ktorá sa konala v júni 2016,  včítane predbežného finančného výsledku predniesol predseda organizačného výboru Kuchta. V súvislosti s obomi správami sa rozvinula diskusia o problematike organizovania takýchto podujatí, ich finančnom vyjadrení, postavení SPS.
Ad 8.

Bánovčin a Zibolen, ako editori a Kuchta, ako recenzent, informovali o vydaní publikácie, iniciovanej a garantovanej SPS „Základné informácie o materskom mlieku a dojčení pre pracovníkov v zdravotníctve o výžive dojčiat“. Publikácia na ktorej sa podieľalo 25 autorov má 18 kapitol, 112 strán, ISBN 978-80-89797-17-2. Publikácia bude zdarma distribuovaná do ambulancií všeobecných lekárov pre deti a dorast, bude príatupná na stránkach SPS a je aj voľne prístupná na http://www.1000dni.sk/pre-pediatrov/publikacia-zakladne-informacie-o-materskom-mlieku-dojceni-pre-pracovnikov-v-zdravotnictve/ Krst publikácie sa uskutoční v rámci 48. Galandových dní 24.11.2016 v Martine.
Ad 9.

Výbor prerokoval žiadosť o poskytnutie záštity nad 10. Festivalom KAZUISTÍK® z pediatrie, ktorý sa bude konať v dňoch 24.-25. marca 2017 v Žiline. SPS poskytla tomuto podujatiu záštitu aj v roku 2016. Záštitu poskytla opakovane aj Česká pediatrická spoločnosť a Slovenská lekárska komora. Po diskusii bolo navrhnuté, aby sa toto podujatie stalo oficiálnym podujatím SPS a uverejnilo sa aj v kalendári podujatí SLS.
Ad 10.

Prihlásené práce, ako návrhy na najlepšie publikácie za rok 2015, predložil Bzdúch. Po zohľadnení prijatých kritérií (uznesenie č. 8/2/2016) a po kolektívnom zhodnotení výbor určil najlepšie publikácie SPS v jednotlivých kategóriách za rok 2015. Ocenené publikácie sú uvedené v uznesení 2/3/2016. 
Ad 11.

O problematike „Katalógu zdravotných výkonov“, členstvách v katalogizačnej komisii a požiadavkách MZ SR stručne referovali Kuchta a Kralinský. Výbor vzal uvedené informácie na vedomie.
Ad 12.

V súvislosti s neuzavretým bodom 16.k z ostatného zasadnutia výboru (Zápisnica č. 2/2016) a so žiadosťou predsedníčky Slovenskej spoločnosti všeobecnej starostlivosti o deti, o.z. SLS výbor prejednal za prítomnosti zástupcov výboru tejto spoločnosti (MUDr. M. Špániková, MUDr. E. Prokopová) aktuálnu problematiku primárnej pediatrie. Rokovalo sa najmä o problematike pôrodov v domácich podmienkach s následnými legislatívnymi konzekvenciami, v súvislosti s prácou VLDD. Právne stanovisko MZ SR na základe súhlasu MZ SR zverejníme na webovej stránke SPS. SPS vyzve Slovenskú lekársku komoru, na vypracovanie výzvy pre MZ SR s upozornením na problémy v tejto oblasti. Ďalším diskutovaným okruhom bolo špecializačné vzdelávanie v pediatrii, najmä potreba akreditovania ambulancií VLDD tak, aby školiť mohli len tie, ktoré sú schopné zabezpečiť všetky potrebné úlohy v plnom rozsahu. Garanti jednotlivých vzdelávacích inštitúcii vysvetlili spôsob tejto akreditácie a súhlas s požiadavkou. Treťou požiadavkou bol návrh na zaradenie návštevy ambulancií  VLDD do praktickej výučby už v pregraduálnom vzdelávaní, počas štúdia na LF. Garanti sa s týmto návrhom stotožnili s tým, že na niektorých pracoviskách takíto výučba prebiehala alebo aj prebieha.
Ad 13.
V súvislosti s každoročnou výzvou SLS sa výbor zaoberal problematikou organizácií a garancií konferencií, ktoré budú nahlásene do Kalendára odborných podujatí SLS 2017. Kuchta informoval o stretnutí na Sekretariáte SLS a upozornil na platné predpisy, týkajúce sa sústavného vzdelávania zdravotníckeho pracovníka (§ 39, zákona č. 578/2004Z.z.) a § 42 ods. 3 uvedeného zákona, kde sa pojednáva o zabezpečovaní tohto vzdelávania. Zabezpečujú ho odborné spoločnosti SLS, komora a zamestnávateľ samostatne alebo v spolupráci so vzdelávacími ustanovizňami alebo inými medzinárodne uznávanými odbornými spoločnosťami. Kreditovanie týchto podujatí vykonáva ARS CME (spoločná organizácia SLS a SLK). Po diskusii bolo dohodnuté, ktoré podujatia v roku 2017 bude garantovať SPS. Zoznam podujatí je uvedený v uznesení 3/3/2016.
Ad 14.

Návrh pravidiel pre kongresové poplatky účastníkov na   kongresoch SPS predložila Podracká. Po obsiahlej diskusii výbor prijal stanovisko o minimálnej výške poplatkov za účastníka (aktívneho i pasívneho), o podmienkach pre odpustenie poplatku (výbory, účastníci do 35 rokov, ktorí získajú grant, možnosť jednodňovej registrácie). V tom zmysle bolo prijaté uznesenie 4/3/2016.
Ad 15.

Vzhľadom na ospravedlnenú neprítomnosť  Benedekovej, návrhy na ocenenie jubilantov budú predložené na najbližšom zasadnutí výboru.

Ad 16.

Rôzne 

a, Kuchta referoval o stave príprav novej webovej prezentácie SPS. Návrh je formálne realizovaný, je potrebné ho ešte doplniť o niektoré údaje. Predseda rozošle členom výboru línk na nový web so žiadosťou o návrhy na jeho prípadné úpravy na doplnenie tak, aby najneskôr 01,01.2017 bola nová webová stránka SPS funkčná.

b, Kuchta informoval o žiadosti SLS a MZ SR o návrh na kandidáta na hlavného odborníka MZ SR pre pediatrickú pneumoftizeológiu. Po hlasovaní per rollam výbor navrhol MUDr. M. Miškovskú, PhD.
c, Stav príprav na projekte „História SPS“ zhodnotil Kuchta s tým, že zatiaľ dodané informácie sú nekompletné a opätovne požiadal emeritných predsedov o dodanie relevantných materiálov.
d, Prezident SPS dostal pozvanie na Výročný kongres Nemeckej spoločnosti pediatrie a dorastového lekárstva, ktorý sa konal v podobnom termíne ako zjazd ČPS v Hradci Králové v 09/2016, kde už bol prihlásený ako aktívny účastník. V tom zmysle bola zaslaná výboru nemeckej spoločnosti aj písomná odpoveď aj s poďakovaním za pozvanie.
e, Na návrh organizátorov bola odsúhlasená formálna spoluúčasť SPS na organizácii 4th World Congress on Controversies in Pediatrics (CoPedia) 30.03 – 01.04 2017 v Amsterdame, Holandsko.  http://www.congressmed.com/copedia/. Informácia je zverejnená aj na webe SPS.
f, O rokovaní na MZ SR v súvislosti s problematikou BFHI referovali Kuchta a Litavec. Bližšie v časti Ad 5.
g, Na základe požiadavky Sekretariátu SLS, bol nahlásený Kuchta, ako kandidát do časti „Rezidentský program“ v rámci komisie Programového riadenia rezortu zdravotníctva v Projekte spolupráce SLS, SLK. 
h, Na návrh organizátorov bola odsúhlasená formálna spoluúčasť SPS na organizácii Global Summit and Expo on Pediatrics, Valencia, Španielsko 19-21 Jún 2017.
i, Editor časopisu “Journal of Pediatric Infectious Disease“, Prof. Huseyin Caksen, MD, PhD z Turecka, navrhol SPS aby bola „pridruženou odbornou spoločnosťou“ tohto časopisu. Výbor po diskusii uvedenú ponuku neprijal. 
j, Prezident informoval o návrhoch organizácie „Lekári bez hraníc“ na formálnu spoluprácu so SPS, uverejnením výzvy a linku na stránke SPS. Výbor súhlasil s takouto formou spolupráce. 
k, Prezident referoval o návrhu na spoluprácu s organizáciou Slovenský pacient. Prebehol už aj prvý spoločný projekt, spoločná preventívna aktivita https://www.slovenskypacient.sk/. Výbor súhlasil s pokračovaním spolupráce
l, Z členstva SPS v EAP vyplýva aj povinnosť ročných poplatkov. Boli sme vyzvaní EAP na zaplatenie členského za rok 2016 do konca 11.2016. Výbor odsúhlasil uhradenie tohto poplatku vo výške 463 €.
m, O činnosti IPD za obdobie 2015/2016 informoval, na základe písomnej informácie predsedníčky správnej rady IPD mgr. Galkovej, PhD., IBCLC, Kuchta. Informáciu vzal výbor na vedomie.
n, Bánovčin a Zibolen informovali výbor SPS o návrhu na vznik „Akadémie výživy detského veku“, ako združenia odborníkov z oblasti výživy detí s cieľom jednotného smerovania príslušných odporúčaní pre oblasť výživy detí a prípravy kolektívnych odborných stanovísk v uvedenej oblasti. Množia sa totiž nerelevantné, zavádzajúce, nesprávne a niekedy aj zištné informácie v tejto významnej preventívnej oblasti Po diskusii výbor požiadal o ďalšie informácie, v zmysle predstavenia štruktúry a názvu „akadémie“ vrátane definovania jej cieľov.
o, Prezident poďakoval členom výboru SPS za promptné zaslanie ich názorov k Stanovisku SPS k špecializačnej príprave v odbore pediatria v ČR, ktoré bolo následne odoslané výboru ČPS s podporou modelu špecializačnej prípravy v pediatrii ako je v prevažnej väčšine krajín EÚ.
p, Králinský informoval o úspešnom priebehu 11. Slovensko-Českého kongresu anestéziológie a intenzívnej medicíny, ktorý sa konal 21.-22. októbra 2016 vo Vysokých Tatrách a o budúcoročnej príprave už 30. ročníka podujatí „Internal meeting“.
r, Králinský oznámil, že Sekcia pediatrickej intenzívnej starostlivosti SPS vypracuje terapeutické odporúčania pre rôzne diagnózy, situácie a emergentné stavy v pediatrii a po pripomienkovaní a schválení výborom SPS budú tieto zverejnene na stránke SPS. Výbor oceňuje aktivity SPIS SPS.
s, Kovács informoval o ponuke vydavateľstva Solen, umiestňovať zápisnice alebo bulletiny výboru SPS v pediatrických periodikách tohto vydavateľstva. Informáciu vzal výbor na vedomie.
Uznesenia:
1/3/2016 

Kritéria pre samohodnotenie nemocníc v súvislosti s BFHI, predložené PS PD, schválené vo výboroch NS a SPS, budú zverejnené na webovej stránke SPS v časti BFHI.
2/3/2016 

Najlepšia publikácia SPS za rok 2015 v kategórii Knižné publikácie:

· Jeseňák M., Havlíčeková Z., Bánovčin P. a kol.: Materské mlieko a dojčenie v kontexte modernej medicíny. A-medi, Bratislava 2015, ISBN 978-80-89797-05-9, 337s.
Najlepšia publikácia SPS za rok 2015 v kategórii Publikácie v zahraničnom časopise: 
· Jesenak M., Babusikova E., Evinova A., Banovcin P., Dobrota D.: Val66 Polymorphism in the BDNF Gene in Children with Bronchial Asthma. Pediatric Pneumology, 2015, 50:631-637. IF: 2,85. 
Najlepšia publikácia SPS za rok 2015 v kategórii Publikácie v časopise Čes.-Slov. pediatrie:

· Ocenenie nebolo udelené.     
Vyhlásenie víťazných prác a ocenenie autorov prebehne na konferencii garantovanej SPS a v prípade konania Kongresu SPS, na tomto kongrese. Autori ocenených prác budú mať možnosť prezentovať svoj príspevok na konferenciách garantovaných SPS po dohode s organizátorom. Autori ocenených publikácií dostanú diplom SPS.
3/3/2016
Do kalendára odborných podujatí garantovaných SPS boli schválené nasledujúce konferencie:
· XXVI. Getlíkov deň, 03/2017, Bratislava
· 57. pediatrické dni - Pediatria pre prax, 04/ 2017 Bratislava
· XXXIII. Konferencia Kliniky detí a dorastu LF UPJŠ a DFN, 06/2017, Košice
· Celoslovenská pediatrická konferencia 1. detskej kliniky LFUK, 10/2016, Bratislava
· XII. Slovenský pediatrický zjazd (49. Galandove dni), 22.-24. 11/2017, Martin
· XVI. Prešovský pediatrický deň, 12/2016, Prešov.

Organizátori uvedených podujatí sa musia dbať aj na znenie uznesení 1-3/2/2016, okrem iného aj v tom, že firma organizujúca podujatie SPS (poverený organizátor), musí mať platnú zmluvu o spolupráci/garancii, so SPS/SLS, vytvorenú v spolupráci s právnym oddelením SLS a podpísanú aj predsedom SPS.

4/3/2016
Výbor schvaľuje pravidlá účastníckych poplatkov na kongresy SPS nasledovne: 

· Účastnícky poplatok na celý kongres je min. 70 € /3 dni
· Poplatok za 1. deň účasti je min. 30 €

· Poplatky platia všetci aktívni aj pasívni účastníci

· V účastníckom poplatku má byť zahrnutá: účasť na odbornom programe, potvrdenie o účasti vrátane pridelených kreditov CME, kongresová taška s materiálmi, supplementum s abstraktami (Č.-S. Pediatria), občerstvenie počas prestávok, uvítací večer

· Od poplatku sú oslobodení členovia výboru SPS (sú členmi vedeckého výboru), členovia organizačného výboru (explicitne uvedení v programovej brožúre) a pozvaní hostia

· Vhodná je podpora mladých aktívnych účastníkov do 35 rokov, ktorým je možné odpustiť kongresový poplatok na základe anonymného vyhodnotenia prihlásených abstraktov ich prác (min. 3 granty).
5/3/2016 

Výbor súhlasí s uhradením členského príspevku SPS v EAP za rok 2016 vo výške 463 €.

6/2/2016
Na najbližšie zasadnutie výboru SPS pozvať vedúcu Ekonomického oddelenia a Sekretariátu SLS, za účelom bližšieho vysvetlenia tvorby niektorých finančných položiek a ich účtovania.
Budúce zasadnutie výboru SPS sa bude konať v predvečer pediatrickej konferencie  v Bratislave v 03 alebo 04/2017
Doc. MUDr. M. Benedeková, CSc.                                          Doc. MUDr. M. Kuchta, CSc.

           vedecká sekretárka                                                                        prezident SPS
overil: prof. MUDr. K. Králinský, CSc.

          podpredseda SPS

