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          Societas Pediatrica Slovaca
ZÁPISNICA  ZO ZASADNUTIA  VÝBORU SPS
15.03.2017, Bratislava
č. 1/2017
Prítomní: Bánovčin, Benedeková, Bzdúch, Kovács, Kralinský, Kovaľ, Kuchta, Podracká

Ospravedlnení:, Buchanec, Dluholucký, Šagát, Šimovičová, Zibolen
Hostia: PhDr. Želmíra Mácová, MPH., riaditeľka sekretariátu SLS


 JUDr. Mária Mistríková, právnička SLS


 Mária Čápová, vedúca učtárne SLS

             MUDr. Ľ. Barák, PhD., predseda Dozornej rady SPS
Program 

1. Otvorenie

2. Schválenie programu

3. Kontrola uznesení (Kuchta, Benedeková)

4. Stav hospodárenia SPS a hospodársky výsledok za rok 2016 (Benedeková, Kuchta, členky Sekretariátu SLS)

5. Kontrola opatrení prijatých na riešenie nepriaznivej ekonomickej situácie SPS (Benedeková, Kuchta)

6. Informácia o príprave redukcie špecializačných odborov v odbore pediatria a ošetrovateľstvo (Bánovčin, Dluholucký, Šagát, Kuchta)

7. Návrh pre MZ SR na zriadenie Sekcie pre matku a dieťa (Šagát)

8. Výzva MZ SR na podávanie podnetov a návrhov k inováciám platných minimálnych štandardov pre špecializačné odbory alebo certifikované pracovné činnosti, ktoré sú uverejnené vo výnose MZ SR zo 17 09. 2010 č. 12422/2010-OL (Kuchta, Bánovčin)

9. Informácia o aktuálnom stave BFHI (Kuchta, Litavec, Benedeková)

10. Správa o priebehu a  vyhodnotení konferencie „Prešovský deň pediatrie“ PO 12/2016, včítane predbežného finančného výsledku (Kovaľ)

11. Stav príprav XII. Slovenského pediatrického kongresu, 22.-24.11.2017 v Martine (Bánovčin)

12. Požiadavka vedúcej redaktorky na obmenu a doplnenie redakčnej rady Č.S. Pediatrie (Kuchta)

13. Žiadosť o prevzatie záštity nad podujatím XI. Martinské neonatologické dni –

Neonatológia pre prax, Martin 16. a 17. mája 2017  (Zibolen, Maťašová)

14. Žiadosť o záštitu nad podujatím  „Pediatria pre prax v Nitre“, 8. jún 2017 (Kovács) 

15. Aktualizácia pracovných skupín SPS (Kuchta)

16. Hlavní odborníci MZ SR pre pediatrické subšpecializácie – aktuálny stav a návrhy na spoluprácu (Kuchta)
17. Návrhy na ocenenia jubilantov (Benedeková) 

18. Rôzne 

a, Projekt „História SPS“(Kuchta a emeritní predsedovia - info)

            b, Vyjadrenie k nutnosti osobitnej akreditácie ambulancií VLDD pre odbor pediatria   

                 osobitne aj pre odbor všeobecné lekárstvo  (Kuchta)       

c, Nový web SPS (info)

d, Súhlas so žiadosťou o poskytnutie záštity nad 19. ročníkom Colors of sepsis, 7- 

    10.02.2017 Ostrava, ČR (info)

e, Žiadosť MZ SR o poskytnutie údajov ambulantnej sféry (informácia)
f, Vyjadrenie pre DennikN o domácich CRP prístrojoch  (info) g, Poďakovanie od   

    prof. Jandu za stanovisko SPS  (info)

h, Vyjadrenie Plus7 dní – domperidon (info)

ch, RTVS (zahraničné vysielanie) k nepeňažným a peňažným plneniam (info)
           i, Mimoriadna správa verejného ochrancu práv o skutočnostiach nasvedčujúcich 
              závažnému porušovaniu základných práv a slobôd detí postupom orgánov

              sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately  (Šagát)
           j, Príprava štandardov v pediatrii (Bánovčin)
Ad 1. 

Zasadnutie výboru otvoril Kuchta, privítal prítomných a hostí zo SLS a predsedu dozornej rady SPS.
Ad 2.

Konštatoval uznášania schopnosť výboru pre aktuálne zasadnutie. Následne bol program zasadnutia doplnený a schválený.
Ad 3.
Výbor odsúhlasil bez pripomienok zápisnicu z ostatného zasadnutia výboru SPS č. 3/2016. Kontrolu uznesení vykonal Kuchta a konštatoval, že prevažná väčšina uznesení bola splnená alebo je zaradená na aktuálne rokovanie.
Ad 4. 
Benedeková predložila výsledky hospodárenia SPS k 31.12.2016 na základe podkladov ekonomického oddelenia SLS, ktoré vedie účtovníctvo SPS.
Stav hospodárenia k 01.01.2016

- 1860,65 €
Hospodárenie od 01.01. – 31.12.2016
- 1502,07 €
Spolu hospodárenie k 31.12.2016

- 3365,72 €
Celkový súčet k 31.12.2016

Náklady


25228,97 €

Výnosy


23726,90 €

Zisk(+), strata(-)

- 1502,07 €

Konštatovala, že finančná strata za rok 2016 bola nižšia (-1502,07 €) ako za rok 2015 (-1863,65 €). Po súčte oboch strát za uvedené roky je strata k 31.12.2016 spolu -3365,72 €. Aj keď u väčšiny konferencií a iných podujatí bola finančná bilancia už v pozitívnych číslach, stále ešte 3 veľké podujatia boli v strate. Vedúca učtárne, pani Čápová, doplnila konkrétne údaje o nákladoch na bežnú činnosť (poplatky za členstvo v zahraničných pediatrických organizáciách, sumy za ceny a medaily, dohody o pracovnej činnosti, odvody, činnosť výboru atď.)
Ad 5.

Pri kontrole opatrení prijatých na riešenie nepriaznivej ekonomickej situácie, uverejnených v zápisniciach – príloha 1 (súčasť uznesenia 2/4/2015), 2/2016, 3/2016), došlo pri organizácii niektorých podujatí k čiastočnému zlepšeniu finančnej disciplíny, no stále dochádza najmä k formálnym pochybeniam. Niektoré podujatia sa konajú bez garancie SPS, bez vytvorenia zmluvy medzi organizátorom podujatia a SLS/SPS, bez adekvátne určeného poplatku vzhľadom na špecifikáciu podujatia (celoštátny kongres, konferencia s medzinárodnou účasťou, lokálne podujatia a pod.) a atď.
Do diskusie pri analýze tejto problematiky vstúpili tiež predstaviteľky sekretariátu SLS, pani riaditeľka PhDr. Mácová a pani JUDr. Mistríková s návrhmi na jej riešenie.

Z diskusie vyplynulo, že „pediatria je len jedna“, všetky pediatrické podujatia musia teda mať odbornú garanciu „pediatriu“, teda SPS. To znamená, že aj konferencie s pediatrickou problematikou pod hlavičkou odbornej spoločnosti SLS so zameraním na dospelých (napr. kardiologická, gastroenterologická a podobne), alebo podujatia organizované farmaceutickými firmami (s pediatrickou témou), musia mať odbornú garanciu SPS. Pri organizovaní odborných podujatí napr. zdravotníckymi zariadeniami, tie sú určené pre ich zamestnancov a kredity nemôžu byť pripísané iným účastníkom podujatia.
V diskusii boli predložené konkrétne pozvánky na podujatia v oblasti pediatrie, ktoré uvedené kritériá nespĺňajú.

Túto skutočnosť má predovšetkým kontrolovať a zabezpečovať organizácia, ktorá akredituje tieto podujatia a prideľuje kredity podujatiam kontinuálneho vzdelávania, teda ARS CME. Výbor SPS upozorní na tieto nedostatky vedenie ARS CME.
Ad 6.
Výbor SPS, v súvislosti s návrhmi MZ SR na redukciu špecializačných odborov v odbore pediatria a pediatrické ošetrovateľstvo, konštatuje, že tieto redukcie sú jednoznačne neprijateľné. Dôvody pre tento nesúhlas sú viaceré, okrem iného bod č. 8  Charty práv hospitalizovaných detí:„...sa má o deti starať personál, ktorému jeho vzdelanie a skúsenosti umožňujú reagovať na fyzické, emočné a vývojové potreby detí a ich rodín“. Máme za to, že týmto vzdelaním je špecializačné štúdium v pediatrických odboroch. Ďalšími dôvodmi je to, že detský vek má unikátne špecifiká a prevencia, liečba i ošetrovanie detí si vyžaduje v súčasnosti mimoriadne teoretické vedomosti a špecifické praktické zručnosti.
Už dnes sú v mnohých oblastiach Slovenska „nedostupné“ konziliárne vyšetrenia detských pacientov u špecialistov v odboroch, kde boli zrušené pediatrické subšpecializácie (napr. očné, ORL, imunoalergológia a podobne), pretože títo lekári, ktorí nie sú pediatri, ich často odmietajú ošetrovať aj pre ich špecifiká.
V súvislosti s uvedeným návrhom na redukcie, reagovali podporne, za ich zachovanie, viaceré organizácie, napr. výbor Neonatologickej sekcie SPS, predstavitelia fakúlt ošetrovateľstva, Neonatologická sekcia SLK a prezídium SLK, Sekcia sestier pracujúcich v pediatrii SSS a PA SLS, ale aj hlavný odborník pre pediatriu.
Výbor k tomuto bodu prijal uznesenie, ktoré bude zaslané štátnej tajomníčke MZ SR.
Ad 7.
Návrh na zriadenie Sekcie pre matku a dieťa na MZ SR, ktorý navrhol Šagát, bude vzhľadom na jeho neprítomnosť na aktuálnom zasadnutí prerokovaný na najbližšom výbore SPS.
Ad 8.

Výzvu MZ SR na podávanie podnetov a návrhov k inováciám platných minimálnych štandardov pre špecializačné odbory alebo certifikované pracovné činnosti, ktoré sú uverejnené vo výnose MZ SR zo 17.09.2010 č. 12422/2010-OL predložil Kuchta. Po diskusii bolo konštatované, že 4 ročný špecializačný program je vcelku správne rozvrhnutý, až na neproporcionálne výrazný priestor pre stáž na pracovisku VLDD (v dĺžke 6 mesiacov). Výbor navrhuje skrátiť túto dobu na 4 mesiace a zvyšné 2 mesiace prerozdeliť. Opakovane bola diskutovaná aj problematika ultrasonografie v pediatrii, ktorej absencia je avizovaná už opakovane. Preto je potrebné navrhnúť CPČ „Pediatrická ultrasonografia“. Konkrétne návrhy budú zaslané na MZ SR na základe výzvy do 14.04.2017.
Ad 9.
Benedeková v zastúpení predsedu PS PD MUDr. Litavca zrekapitulovala aktivity pracovnej skupiny a predložila aj správu Inštitútu pre podporu dojčenia o činnosti za roky 2015/2016. V uplynulom období inštitút vykazoval veľmi aktívnu prednáškovú a publikačnú činnosť.   

Hlavné dokumenty o projekte BFHI  sú uverejnené na webovej stránke SPS: 1. Koncepcia BFHI, 2. Dotazník pre hodnotenie nemocníc, 3. Pokyny pre žiadateľov, 4. Záväzná prihláška, 5. Realizácia programu, 6. Zoznam nemocníc s plaketou BFHI. Zároveň bol v časopise Pediatria publikovaný príspevok na tému Zodpovednosť zdravotníkov voči Medzinárodnému kódexu marketingu náhrad materského mlieka

Benedeková nadviazala na rokovanie zástupcov SPS a SGPS s generálnym riaditeľom Sekcie zdravia MUDr. Bánovským, ohľadom realizácie programu BFHI na Slovensku, ktoré sa nieslo v jasnom a pragmatickom duchu s prísľubom finančnej podpory a oslovením riaditeľov nemocníc. Benedeková navrhuje, aby SPS informovala MZ SR o aktuálnej činnosti SPS v programe BFHI – celý program je dokumentovo pripravený, ale je jednoznačne potrebná koordinácia zo strany MZ SR a oslovenie riaditeľov nemocníc. V spolupráci s WHO Slovensko a UNICEF bude po vzájomnej diskusii prijatý návrh na ďalší postup v tejto problematike. Výbor daný návrh prijal.
Ad 10.

Správu o priebehu a vyhodnotení konferencie „Prešovský deň pediatrie 2016“, včítane predbežného finančného výsledku predložil Kovaľ, ako predseda organizačného výboru. 8. decembra 2016 sa uskutočnil XVIII. Prešovský pediatrický deň s medzinárodnou účasťou pod záštitou primátorky mesta Prešov. Podujatie je zaradené do hlavných konferencií SPS, ktorá sa, okrem iných, podieľala na príprave a organizácii. Konferencia prebehla v sekcii lekárov a v sekcii ošetrovateľská starostlivosť v pediatrii. Konferencia  bola zameraná všeobecne na problematiku diagnostiky, liečby a prevencie v pediatrii, na oblasť intenzívnej medicíny, detskej kardiológie, detskej urológie, chirurgie a ortopédie. V sekcii ošetrovateľstva odznelo 20 prednášok s množstvom nových poznatkov pre prax. Konferencia mala vysokú odbornú, spoločenskú i organizačnú úroveň, zúčastnilo sa jej 270 lekárov, 38 SZP, 62 asistentov a sanitárov. Poplatok pre SPS/SLS  spoločnosť  A-medi management odviedla vo výške 700 € s DPH.
Ad 11.

Bánovčin referoval o príprave XII. Slovenského pediatrického kongresu, pripravovaného na 22.-24.11.2017 v Martine. Je pripravená 1. Informácia, ktorá bude zverejnená na webe SPS, abstrakty z kongresu budú uverejnené v časopise Česko-Slovenská pediatria. Odbornou náplňou budú, okrem pediatrie, všetky nosné pododbory pediatrie, vrátane bloku sociálnej pediatrie.
Ad 12.

Na základe požiadavky prof. Hrstkovej, vedúcej redaktorky časopisu Česko-slovenská pediatrie, na obmenu a doplnenie redakčnej rady výbor diskutoval o tejto požiadavke. Kovács, ako zástupca vedúcej redaktorky, doplnil aj niektoré dôvody tejto požiadavky. Upozornil, že je potrebné zvýšiť publikačnú aktivitu našich autorov a tiež členov redakčnej rady. Zároveň informoval o aktualitách a inovácii náplne časopisu. Výbor po prijatí konkrétnych návrhov, prijme na najbližšom zasadnutí záver, s ktorým oficiálne oboznámi prof. Hrstkovú.
Ad 13.

Na základe žiadosti o prevzatie záštity nad podujatím XI. Martinské neonatologické dni, Neonatológia pre prax, ktoré sa majú konať v Martine 16. a 17. mája 2017, výbor SPS súhlasí s prebratím záštity nad uvedeným podujatím.
Ad 14.

Na základe žiadosti Kovácsa a 5 primárov detských oddelení o poskytnutie záštity nad pripravovaným podujatím „Pediatria pre prax v Nitre“, dňa 8. jún 2017, výbor SPS po diskusii, v snahe podporiť sústavné vzdelávanie v pediatrii v Nitrianskom VUC, súhlasí so záštitou SPS nad podujatím „Pediatria pre prax v Nitre“. 
Ad 15.

Kuchta podal informácie o stave a formálnej činnosti jednotlivých sekcií SPS (oficiálne zaregistrovaných v SLS) a pracovných skupín SPS, ktoré sú aj uvedené na webovej stránke SPS. Konštatoval, že najaktívnejšími sú Neonatologická sekcia a Sekcia intenzívnej starostlivosti v pediatrii. Najaktívnejšou pracovnou skupinou je Pracovná skupina pre podporu dojčenia a tiež Pracovná skupina pre vedecko-výskumnú činnosť. Vzhľadom na potrebu koordinovaného postupu vo viacerých dôležitých oblastiach činnosti a smerovania pediatrie, je potrebné nadviazať intenzívnejší kontakt s jednotlivými zložkami SPS a zároveň prediskutovať ďalší postup a spoluprácu s nimi. Na základe rozhodnutia SPS a v zmysle stanov SLS, výbor ruší: Pracovnú skupinu pre alergológiu a cystickú fibrózu,  Pracovnú skupinu detskej nefrológie, Pracovnú skupinu pediatrickej gastroenterológie, Pracovnú skupinu pre diabetológiu, Pracovnú skupinu pre endokrinológiu, Pracovnú skupinu pre kardiológiu, Pracovnú skupinu pre metabolické chyby a Pracovnú skupinu všeobecnej starostlivosti o deti. V prípade odôvodnenej potreby výbor SPS zriadi nové pracovné skupiny podľa stanov SLS. Aktualizovaný zoznam pracovných skupín SPS bude uverejnený na webe SPS.
Ad 16.

Kuchta informoval o aktuálnom zozname hlavných odborníkov MZ SR pre pediatrické špecializácie. Podľa aktuálneho zoznamu vedeného MZ SR, nie je t.č. menovaný iba hlavný odborník pre všeobecnú starostlivosť o deti a dorast. Po diskusii výbor konštatoval, že je potrebná tesnejšia spolupráca s týmito hlavnými odborníkmi a zároveň bude výbor SPS za týmto účelom na svoje zasadnutia aktuálne prizývať hlavných odborníkov v pediatrických špecializáciách. Aktuálny zoznam týchto hlavných odborníkov, ako aj krajských odborníkov v pediatrii bude uverejnený na webovej stránke SPS.
Ad 17.

Návrhy na ocenenia jubilantov, členov SPS na rok 2017, pripravila Benedeková. Výbor po diskusii následne schválil  zoznam jubilantov a formu ich ocenenia.

Ad 18.
a) O aktuálnom stave projektu „História SPS“ informoval Kuchta. Zatiaľ chýbajú materiály za posledné funkčné obdobia.            

b) Kuchta informoval o zaslaní vyjadrenia s návrhom na zrušenie nutnosti osobitnej akreditácie ambulancií VLDD pre odbor pediatria a osobitne aj pre odbor všeobecné lekárstvo, zaslané príslušnej sekcii MZ SR.
c) Kuchta informoval o spustení inovovanej webovej stránky SPS (www.sls-sps.sk) od začiatku marca 2017, v ktorej sa ešte aj na základe návrhov členov SPS môžu vykonať prípadné vylepšenia. Výbor považuje stránku za veľmi dobrú, kvalitne urobenú a vyjadril Kuchtovi a webmasterovi vďaku. Kuchta informoval aj o spolupráci s Neonatologickou sekciou SPS v zmysle perspektívneho umiestnenia stránky NS SPS na uvedenej spoločnej webovej stránke.
d) Výbor súhlasil per rollam so žiadosťou o poskytnutie záštity nad 19. ročníkom Colors of sepsis, 7.- 10.02.2017 Ostrava, ČR
e) Na výbor SPS bola adresovaná žiadosť MZ SR o poskytnutie údajov z činnosti ambulantnej sféry. Údaje majú byť jedným z relevantných vstupov pre analytické činnosti prehodnotenia tzv. verejnej minimálnej siete poskytovateľov a plánovanie ľudských zdrojov v oblasti zdravotníctva na nadchádzajúce obdobie. Uvedená požiadavka bola prekonzultovaná s výborom Slovenskej spoločnosti primárnej pediatrickej starostlivosti (SSPPS) a žiadané údaje budú v spolupráci so SSPPS zaslané MZ SR.
f) Kuchta informoval o zaslaní vyjadrenia pre DennikN k domácim CRP.

g) Kuchta informoval o poďakovaní prof. Jandu, ktoré za ČPS zaslal na SPS, za našu podporu s argumentáciami pri prijímaní novely zákona o vzdelávaní lekárov v Českej republike. Konkrétne išlo o podporu vzdelávacieho systému s princípom, že „pediatria je len jedna“, ako je to platné v EÚ.
h) Kuchta informoval o vyjadreniach k problematike domperidonu a jeho zneužívaní ako of label lieku pre podporu laktácie pre týždenník Plus7 dní. Publikovaný článok bol napísaný vyvážene a objektívne.
ch) Na žiadosť RTVS (zahraničné vysielanie) bolo zaslané stanovisko k nepeňažným a peňažným plneniam, ktoré musia zdaňovať a podávať lekári.
i) Šagát listom informoval o „Mimoriadnej správe verejného ochrancu práv o skutočnostiach nasvedčujúcich závažnému porušovaniu základných práv a slobôd detí postupom orgánov sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately“. Správa je určená pre NR SR a je uverejnená aj na http://www.vop.gov.sk. 
j) Bánovčin informoval o zriadení útvaru MZ SR pre prípravu štandardov v pediatrii. Tieto majú byť, po oponovaní a pripomienkovom konaní, schválené a záväzné pre pracoviská v celej SR, vrátane posudzovania poskytovania zdravotnej starostlivosti zdravotnými poisťovňami. Preto je potrebné sa zodpovedne venovať príprave týchto štandardov. V prvej fáze budú pod vedením hlavného odborníka do júna 2017 pripravené podklady pre prvých 30 diagnóz.
Uznesenia:

1/1/2017 

Výbor berie na vedomie stav hospodárenia SPS k 31.12.2016.
2/1/2017 Všetky pediatrické podujatia v rámci kontinuálneho medicínskeho vzdelávania s tematikou pediatrie, musia mať odborného garanta schváleného SPS. 
3/1/2017
Všetky pediatrické podujatia KV sa musia riadiť „Metodickým pokynom k organizácii odborných vedeckých podujatí organizovaných SLS“. Každé podujatie (organizátor) musí mať zmluvu o garancii so SLS, pripravenú cestou právneho oddelenia SLS a spolu podpísanú predsedom SPS a prezidentom SLS. V zmluve, okrem iného, budú vopred uvedené finančné položky podľa dohodnutého cenníka (podľa typu podujatia a počtu účastníkov) a určené počty kreditov. Tok finančných prostriedkov musí prebiehať cez účet SLS vytvorený na tento účel podľa platných predpisov.
Každé podujatie garantované SPS  musí mať pri registrácii k dispozícii zoznam aktuálnych členov SPS (dodaný aktuálne zo SLS) a diferencovať tak konferenčný poplatok pre členov a nečlenov SPS. Dlžníci na členskom budú platiť zvýšený poplatok vo výške ako nečlenovia.
4/1/2017
Informovať ARS CME (prof. Glassa) o skutočnostiach, kedy sa výbor SPS opakovane stretáva s organizovaním pediatrických podujatí kontinuálneho vzdelávania, ktoré nemajú SPS ako odborného garanta, resp. nemajú žiadneho odborného garanta pediatra, čo je v rozpore s platnými predpismi. Výbor žiada, aby všetky podujatia kontinuálneho vzdelávania, deklarované v odbore pediatria, mali odborného garanta SPS, ktorá potvrdí súhlas s garanciou.
5/1/2017

SPS zásadne nesúhlasí s návrhmi na prípravu redukcie pediatrických špecializácií v kategórii lekár, ani s redukciami pediatrických špecializácií v kategórii sestra. Naopak, požaduje proaktívny prístup MZ SR ku organizácii a zabezpečeniu vzdelávania v pediatrických subšpecializáciách. S týmto stanoviskom bude oboznámená štátna tajomníčka MZ SR doc. MUDr. Andrea Kalavská, PhD., MHA.
5/1/2017 

Výbor SPS bude informovať MZ SR o vykonaných aktivitách a pripravených dokumentoch SPS v programe BFHI na Slovensku, ktorý pre svoje zachovanie a uplatnenie v praxi jednoznačne vyžaduje spoluprácu a koordináciu zo strany MZ SR (podklady pripravia Litavec, Kuchta).
6/1/2017
Členovia výboru podajú návrhy na personálne doplnenie, či zmeny obsadenia  redakčnej rady časopisu Čes.-Slov. Pediatria za slovenskú stranu. Po prerokovaní vo výbore SPS bude vedúcej redaktorke zaslaná oficiálna informácia. 
7/1/2017
SPS súhlasí so záštitou nad podujatím „Martinské neonatologické dni – Neonatológia pre prax“ 16. a 17. mája 2017.
8/1/2017
Výbor SPS súhlasí so žiadosťou o záštitu nad pripravovaným podujatím „Pediatria pre prax v Nitre“, dňa 8. jún 2017.
9/1/2017
Aktivizovať spoluprácu s organizačnými zložkami SPS (sekcie, pracovné skupiny), vyzvať ich k odpočtu ich činnosti. Výbor SPS ruší: Pracovnú skupinu pre alergológiu a cystickú fibrózu, Pracovnú skupinu detskej nefrológie, Pracovnú skupinu pediatrickej gastroenterológie, Pracovnú skupinu pre diabetológiu, Pracovnú skupinu pre endokrinológiu, Pracovnú skupinu pre kardiológiu, Pracovnú skupinu pre metabolické chyby a Pracovnú skupinu všeobecnej starostlivosti o deti. Aktualizovaný zoznam pracovných skupín SPS bude uverejnený na webe SPS.
10/1/2017
Pozývať na zasadnutia výboru hlavných odborníkov MZ SR pre pediatrické subšpecializácie, za účelom spoločnej koordinácie a užšej vzájomnej spolupráce, na zasadnutia výboru. Aktuálny zoznam hlavných odborníkov a krajských odborníkov v pediatrii umiestniť na web SPS (Kuchta).
11/1/2017
Výbor berie na vedomie správu o priebehu a hodnotení „XVIII. Prešovského pediatrického dňa“ 2016, ktorú predložil Kovaľ.
12/1/2017
V súvislosti s výzvou MZ SR, výbor SPS konštatuje, že v špecializačnej príprave špecializačného programu pediatria je celková dĺžka prípravy (4 roky) aj jej členenie, dostatočné. Avšak navrhuje skrátiť dobu cirkulácie na pracovisku ambulancie VLDD na 4 mesiace a zvyšné 2 mesiace prerozdeliť. Iniciovať i zavedenie CPČ „Pediatrická sonografia“. Konkrétne návrhy budú zaslané na MZ SR do 14.04.2017.
13/1/2017
Výbor SPS súhlasí s poskytnutím záštity nad 19.ročníkom „Colors of sepsis“, Ostrava, ČR, 7.-10.2.2017.

14/1/2017
Ocenenia pre jubilantov schválených pre rok 2017 pripraví Benedeková.
Doc. MUDr. M. Benedeková, CSc.                                          Doc. MUDr. M. Kuchta, CSc.

     vedecká sekretárka                                                                            prezident SPS
overil: 

prof. MUDr. K. Kralinský, PhD.
podpredseda SPS
